



su meta debe ser...

MONTESA

DISTRIBUIDOR EXCLUSIVO,

SAGAMOT, S.L.

Pza. Domecq, 3 * Jerez



EDITADA POR LA ASOCIACION DE LA PRENSA DE JEREZ

Director: Alejandro DAROCA DE VAL

Año IV. N.º 204. Lunes, 23 octubre 1967. Dto. L. CA. 192/1963. Precio 3 pesetas.
Dirección y Admón., Cardenal Herrero, 2, Tpdo. — Teléfonos: 34 20 08 y 34 30 26.



su asistencia
al trabajo con

Mobylette

sin matricula
ni carnet

DISTRIBUIDOR OFICIAL:

Juan Garcia Jarana

CANALEJAS, 16 — JEREZ

GRAVE INCIDENTE EGIPCIO-ISRAELI

EL VIENTO Y EL FRIO PUDIERON MAS QUE LOS SOLDADOS DEL PENTAGONO

La inclemencia del tiempo obligó a los "manifestantes de la paz" a disolverse

WASHINGTON, 22. (Efe-Upi). — Los fuertes vientos y la temperatura muy próxima a los cero grados centígrados, han obligado a disolverse a los manifestantes que aún permanecían ante el edificio del Pentágono a primeras horas de esta mañana.

Hacia las seis de la mañana (11 de la mañana, hora española), menos de un centenar de manifestantes pacifistas seguían ante la puerta principal del Pentágono.

Los dirigentes de la manifestación masiva contra la guerra del Vietnam, al advertir la deserción de la mayor parte de los manifestantes a causa del frío reinante, han declarado que se congregaran todos de nuevo a mediodía de hoy, ante el monumento a Lincoln, con objeto de decidir la estrategia a seguir.

Aprovechando la retirada de la mayoría de los manifestantes, las tropas que vigilan la sede central de las Fuerzas Armadas de Estados Unidos han ocupado posiciones más avanzadas en torno al edificio, para impedir posibles ataques de la multitud.

LA CASA BLANCA CONVERTIDA EN FORTALEZA

WASHINGTON, 22. (Efe). — La Casa Blanca permanece cerrada desde las primeras horas de ayer, a piedra y lodo, como una fortaleza, mientras los manifestantes contra la guerra en el Vietnam permanecen por su parte, concentrados en diversos puntos de la ciudad y en torno al Pentágono.

También continúan cerrados la mayoría de los edificios del Gobierno.

Tanto la Casa Blanca como el Capitolio y los restantes edi-

(Pasa a la página 11)

ALMACENES SANCARLOS

CORBATAS

Evora, 18

La Selección española, con genio y juego, venció por corto margen a la de Checoslovaquia

3-0 Fuerte derrota del Xerez en Lérida que le obliga a un tercer partido de desempate



Entrega al Real Madrid, en propiedad, de la Copa de Europa de Fútbol

MADRID.—En la sede social del Real Madrid se ha celebrado el acto de la entrega, en propiedad, de la Copa de Europa de Fútbol que, como el lector sabe, ha ganado el equipo madrileño en seis ocasiones. Hizo la entrega el presidente de la U. E. F. A., señor Gustav Wiederkehr, al presidente del Real Madrid, don Santiago Bernabéu, en presencia de otros miembros de dicha Unión Europea de Fútbol Association, de los directivos del Club blanco, periodistas y aficionados. (Foto Cifra Gráfica).

Unidades de la República Árabe Unida hundieron dos buques israelíes

15 marineros muertos y 36 desaparecidos en el hundimiento del destructor "Eilath"

Dayan ha advertido al país que esté preparado

EL CAIRO, 22. (Efe-Reuter). — Unidades navales de la República Árabe Unida atacaron ayer y dañaron gravemente a un segundo barco israelí, dentro de las aguas territoriales egipcias, al noreste de Port Said, anuncia hoy

(Pasa a la pag. 12)

MORTAL ACCIDENTE DE CAZA DE DON JOSE BENITEZ

En una montería celebrada en Posadas (Córdoba), recibió un tiro en el vientre, falleciendo al llegar a Jerez



(Información en pag. 10)

ALMACENES SANCARLOS

ALFOMBRAS

Evora, 18

7 dias

Resumen local y provincial

El pasado día 21, en Cádiz, al igual que en todas las provincias españolas se celebraron las elecciones para elegir al consejero nacional por la provincia. La jornada electoral se celebró con toda normalidad, resultando elegido por abrumadora mayoría el candidato don Jerónimo Almagro y Montes de Oca.

En la sesión celebrada en el Ayuntamiento de San Fernando, fue acordado entre otros asuntos, el de urbanización de veintinueve calles.

Lindando ya con las primeras horas de la madrugada del día 19, visitó "La Voz del Sur" el presidente de la Diputación de Cádiz, don Fernando Portillo.

En el Oratorio Festivo se celebró el pasado martes un sencillo homenaje al padre Torres Silva, con motivo de su ingreso en la Orden del Catavino de Oro, insignia que le fue impuesta por don Alvaro Domecq y Díez.

Se inició en toda la ciudad la campaña de preparación para la jornada del Domund. Con tal motivo, el Secretariado de Misiones organizó un ciclo de conferencias que dio comienzo el miércoles con la intervención de don Juan Carlos Guerrero. El segundo día intervino don José García Calvo, clausurando el interesante ciclo el obispo-vicario. Fueron estudiados temas relacionados con la Enciclica Populorum Progressio, tales como el económico, el intelectual y el espiritual, con relación al desarrollo integral del hombre.

Monseñor Cirarda inauguró el Instituto San Pablo, de Teología Pastoral, en donde este curso se han iniciado los estudios sobre temas relacionados con la pastoral.

de circulación ocurrido en la antigua carretera de Lebrija, perdió la vida don Diego Herrera Gómez, resultando con graves lesiones el otro ocupante del vehículo, don Manuel Ramirez Gil.

El obispo-vicario, doctor Cirarda, hizo entrega de 60 viviendas de las construidas por el Banco de la Vivienda.

★

Miembros del Curso Superior del Interejército francés visitaron el aeródromo Haya, así como las bodegas jerezanas.

★

En una retienta de machos sufrió una cornada en el perineo posterior el destacado diestro Emilio Oliva.

La Corporación Municipal hizo constar su condolencia por el fallecimiento de don José Echórzuez Gómez.

En Cádiz dieron comienzo las IV Jornadas Gaditanas de Administración Local.

En la vacante producida por el fallecimiento del marqués de Torreso, ha sido nombrado vicescudal de Suecia en Jerez, don Carlos M. González Rivero.

En un trágico accidente

Ecos ESPECTACULOS

ONOMASTICAS

Celebran hoy sus días don Germán Alvarez Beigbeder y su hijo don Germán.

Gran animación en la jornada del Domund

Un año más se celebró con gran animación en nuestra ciudad la jornada del Domund.

Desde las primeras horas de la mañana, a pesar de la lluvia y lo desapacible del tiempo, se instalaron en los principales núcleos de la ciudad mesas petitorias así como numerosos chicos y chicas recorrieron las principales calles de Jerez solicitando de todos los jerezanos su aportación económica a la gran labor de la propagación de la fe. A últimas horas de la tarde aún se desconocía la cifra alcanzada en la recaudación. Sin embargo se estimaba que una vez más la generosidad de los jerezanos había respondido a la gran llamada de la Iglesia en el Día Mundial de la Propagación de la Fe.

Farmacias de guardia

Servicio de nueve y media de la mañana a once de la noche:

Berrocalas, 3; Bda. La Plata; Puertas del Sol, 5, y José Antonio Primo de Rivera, 73.

Servicio de once de la noche a nueve y media de la mañana:

Berrocalas, 3, y Barriada La Plata.

Santoral y cultos

SANTOS DE HOY

El Santísimo Redentor. — Ss.: Antonio María Claret, ob.; fd.; Servando, Germán, Teodoro, pb.; Ignacio, Severino, Román, Vero, obispos; Domicio, pb.; Benito, confesor; Bto. Juan el Bueno, confesor.

Misa: De San Antonio María Claret. — Blanco. — III cl.

TEATRO VILLAMARTA. — A las 7. Estreno. AMOR A LA ESPAÑOLA. José L. López Vázquez. Technicolor. — (Mayores 18 años).

CINE RIBA. — A las 7. PAJARO MANANERO. Norman Wisdom. Technicolor. — (Mayores 14 años).

CINE VALERIA. — A las 7.30. LOS RAILES DEL CRIMEN. Simone Signoret. — (Mayores 18 años).

TELEVISION

PROGRAMAS PARA HOY LUNES

SOBREMESA

- 2,00.—Carta de ajuste
- 2,10.—Presentación.
- 2,11.—Avances informativos.
- 2,13.—Panorama de actualidad.
- 3,00.—Telediario. — Primera edición.
- 3,30.—España al día.
- 3,40.—Novela. Hoy: «Cinco cartas desde Alemania», de Dolores Medio.
- 4,10.—«Los Vengadores». — Hoy: «Desde Venus con amor».
- 5,10.—Cierre.

TARDE

- 6,45.—Carta de ajuste.
- 7,00.—Presentación y avances.
- 7,02.—Jardín.
- 7,30.—Avance informativo.
- 7,35.—Los libros.
- 7,45.—Documental: Nuestro tiempo. Hoy: «La isla de Chiloé».
- 8,15.—Figuras en su mundo.
- 8,25.—Dibujos animados. — Huckleberry Hound.

NOCHE

- 8,40.—Ayer domingo.
- 9,29.—Avances.
- 9,30.—Telediario.
- 9,55.—Avances.
- 10,00.—TVE es noticia.
- 10,20.—«Esta es su vida». — Hoy: Santana.
- 10,50.—Concursos de Coros y Danzas.
- 12,00.—Telediario. — Última edición.
- 0,25.—«El alma se serena».
- 0,30.—El programa de mañana. Meditación y cierre.

CINE LUZ LEALAS
Atención horaria
6,30 y 9,15. — Estr. no.

TODD-AO

PANTALLA GIGANTE
SONRISAS Y LAGRIMAS
Color de Luxe
Julie Andrews, Christopher Plummer y Eleanor Parker.
Precios: 25 — 22 — 20.
(Menores)

CINE JEREZANO
7. — Estreno.
LA MUJER PERDIDA
Eastmancolor
Sara Montiel y Massimo Sestini. (Mayores 18 años).

CINE SOL. — A las 7.
CUMBRES DE VIOLENCIA
CinemaScope y Eastmancolor. — (Mayores 14 años).

CINE DELICIAS. — 6,30.
CUMBRES DE VIOLENCIA
CinemaScope y Eastmancolor. — (Mayores 14 años).

Anuncios breves

PUEDA adquirir repuestos originales Renault, en Alameda Cristina, número 15.

EL STOCK DE LOS NEUMATICOS. Agencia Firestone. Ancha, 10. Tléf. 34 59 79. Servicio Firestone. Jardín, 13. Tléf. 34 47 34.

CAMIONES Barreiros, nuevos y usados con facilidades. Auto-Jerezano, Teléfono 34 30 30.

TAPIERIA Sol. Se tapizan toda clase de muebles y los automóviles en el día. Sol, 42.

CONTABILIDAD, Taquígrafía, Mecanografía. Preparación para Ingreso en Banca. «Academia Doce». Doctor Mercader, 11.

CONSULTEN bolsa de contratación. Inmobiliaria Colegiado Andrés Fereán. Teléfono 10 92.

PANAS estampadas, Velour, Cachemiras. Almacenes San Carlos, Evora, 18.

CON ARROZ DELTA comida resuelta. Con arroz «Delta» comida resuelta.

SENSACIONAL colección de abrigos de señora. Almacenes San Carlos. Evora, 18.

ASPIRANTE auxiliar administrativo se precisa, de edad 16 a 18 años. Indispensable escribir bien a máquina. Preferible con alguna práctica de oficina. Dirigirse — manuscrito — a número 57 Administración de este diario.

NOVIOS... Novios... Su ajuar. Almacenes San Carlos. Evora, 18.

ME COLOCARIA dependiente comercio, farmacia o similar. Escribo a máquina. Teléfono 34 37 45.

GENEROS de punto, primeras marcas. Almacenes San Carlos. Evora, 18.

PENSION céntrica. Muy acreditada. Traspásase. Colegiado Inmobiliaria Andrés Fereán. Teléfono 10 92.

TEJIDOS SELECTOS. Modernísimas confecciones. Géneros de puntos maravillosos. Almacenes San Carlos. Evora, 18.

ALMACENES SAN CARLOS

CORTINAS

Evora, 18



Rogad a Dios en caridad por el alma del señor

DON MANUEL ACEDO MARCHAN

Esposo que fue de la señora

DOÑA ISABEL VAZQUEZ ORGANVIDEZ

Falleció en el día de ayer, después de recibir los Santos Sacramentos.

R. I. P.

Su viuda; hijos, Francisca (Religiosa HH. Carmelitas), doña Dolores y don Juan Manuel; hijos políticos, don Manuel Picón Lorenzo y doña Josefa Arantave Domínguez; nietos, hermano político, sobrino don José María Sanjuán y demás familia.

RUEGAN a sus relaciones y amistades asistir a los sufragios que por su eterno descanso se celebrarán en la parroquia de San Miguel a las 12,15 de la mañana, y seguidamente a la conducción del cadáver.

El duelo recibe y despide en dicha parroquia.

Vivía: calle Santa Clara, 12.

Suplica: "Gráficas Villace"

Jerez de la Frontera, 23 de octubre de 1967.

Ntra. Sra. del Pilar. Gral. Franco, 44.

(Mod. 6)

Comentario a la jornada

Ganó y jugó bien la Selección española frente a Checoslavaquia
Jaén y Lérida sorprendieron al lograr empatar sus respectivas eliminatorias
Muchos resultados imprevistos, tónica general de la jornada

Partidos para el domingo

PRIMERA DIVISION

- R. Sociedad-Zaragoza
Córdoba-Las Palmas
Sevilla-Español
Barcelona-Betis
R. Madrid-At. Madrid
Elche-Sabadell
Málaga-At. Bilbao
Pontevedra-Valencia

SEGUNDA DIVISION

- (Primer grupo)
Europa-Osasuna
Badajoz-Lérida
Badalona-Santander

Pronósticos a la próxima quiniela

He aquí nuestro pronóstico quiniístico para la sexta jornada de Liga:

- R. Sociedad-Zaragoza - 1-x
Córdoba-Las Palmas - 1
Sevilla-Español - 1-x 2
Barcelona-Betis - 1
R. Madrid-At. Madrid - 1-x 2
Elche-Sabadell - 1
Málaga-At. Bilbao - 1-x 2
Pontevedra-Valencia - 1
Badajoz-Lérida - 1
Oviedo-Gijón - 1
Coruña-Celta - 1
Constancia-Huelva - 1-2
Alcoyano-Hércules - 1
Levante-Castellón - 1

RESERVAS

- Valladolid-Burgos - 1
Murcia-Mestalla - 1

ALMACENES SAN CARLOS

LANAS

Evora, 18

- Torrelavega-Langreo
Oviedo-Gijón
Valladolid-Burgos
Rayo Vallecano-Ferrol
Coruña-Celta

(Segundo grupo)

- Constancia-Huelva
Tenerife-Mallorca
Granada-Xerez C. D.
Cádiz-Jaén
Calvo Sotelo-At. Ceuta
Alcoyano-Hércules
Murcia-Mestalla
Levante-Castellón

TERCERA DIVISION

(Grupo XI)

- Hispania-Algeciras
Vandalla-Fuengirola
Linares-Marbella
Ilturgi-Malagueño
B. Linense-Torremolinos
Victoriana-Estepona
Melilla-R. Granada
Adra-Almería

(Grupo XII)

- San Fernando-Coria
Riotinto-Alcalá
Sanluqueño-Sevilla At.
La Palma-Balón de Cádiz
Carmona-Utrera
Portuense-Rota
Triana-Ayamonte
Jerez Industrial-Onubense

CAMPEONATO REGIONAL

(Grupo I)

- Xerez C. B.- R. Sanluqueño
Roteña-Flamenco
Trebujena-Sindicales PR.

(Grupo II)

- Vallense-Juventud
Santiago-La Plata
Florida I.-El Torno
Rivera-Florida D.
El Pilar-Jédula

(Grupo III)

- Puerto Real-Fomento
Santo Domingo-Balón
Jerez C. F.- At. S. Fernando

(Grupo IV)

- Guadalete-Tarifa

Hoy, descanso en la Liga y comentario a la jornada copera. Pero, antes, digamos que la actuación de la Selección Española ha satisfecho plenamente por su juego y su resultado frente al duro y bien preparado equipo checo. La Selección ha ofrecido un primer tiempo genial y completo pero carente de facilidad goleadora. Sin embargo, ha sabido vencer. ¿Y de qué le puede servir?, nos preguntamos. Por lo menos, el prurito de la honradez se ha salvado.

Los "chavales" de la Selección 23 han dejado bien alto el pabellón hispano en Luxemburgo. Su empate es altamente meritorio y abre horizontes de esperanza. Estos han sido los contactos internacionales. Pasemos ahora a la Copa.

Como tónica general más destacable hay que señalar el hecho de que han sido muchos los resultados imprevistos que se han producido. Nada menos que cinco han de ser los desempates que habrán de jugarse para decidir qué equipos pasarán a la ronda siguiente de la Copa de S. E. el Generalísimo. Langreo-Granada, Lérida-Xerez C. D., Jaén-Europa, Huelva-Oviedo y Mestalla-Torrelavega necesitarán de un tercer partido en campo neutral.

Y, precisamente, la nota más curiosa se da en la circunstancia de que estos cinco resultados han sido, prácticamente, los más sorprendentes. Cuando en ley de lógica se pensaba que los equipos con menos dificultades para su clasificación iban a ser Europa, Xerez, Mestalla, Langreo y Huelva, nos surgen un Jaén, un Lérida, un Torrelavega, un Granada y un Oviedo que han dado al traste con los más optimistas pronosticadores. El cuatro a cero encajado por el Jaén en su primer encuentro frente al Europa era una ventaja tan considerable que ni los más acérrimos jiennenses podían imaginarse al equipo remontando un resultado tan adverso.

¿Y nuestro Xerez? La expulsión de Arcángel a los 19 minutos de juego, un gol anulado a Canario y una parcialísima actuación arbitral pueden servir de paños calientes para el pésimo resultado conseguido por los jerezanos en el estadio de Lérida. Con todo, no es nada esperanzador que el equipo tenga necesidad de un tercer encuentro para recibir a ese primera que ya se veía en el Estadio en dieciséisavos de final de Copa. La cosa ya no se ve tan clara.

Proezas pueden también considerarse los resultados con seguidos por el Torrelavega y Granada. El primero, tras perder su primer encuentro en casa frente al Mestalla, ha logrado ganar por la mínima diferencia —pero suficiente para no verse desbancado—. Mientras, el Granada, que había empatado en Los Cármenes en el encuentro de ida, ha conseguido otro empate a dos ante el Langreo, que le hace concebir esperanzas halagüeñas de verse en la ronda siguiente. El último de los encuentros que han de necesitar de desempates es el del Huelva-Oviedo. ¿Qué le pasará al equipo onubense en su terreno que, ni con Sigi —que hoy ha jugado— ni los nuevos fichajes obtiene un encuentro satisfactorio en el Estadio Municipal? La mínima derrota que sufrió ante el Oviedo en el primer partido se consideraba un resultado óptimo para facilitar su clasificación.

El resto de los encuentros, mejor, de las eliminatorias, no han ofrecido características imprevistas. Abultada, aunque explicable por la debilidad del "farolillo rojo" del grupo II, la victoria del Valladolid sobre el Constancia. El 8-0 en Zorrilla eleva el total de la eliminatoria a 10-2. El Calvo Sotelo, que ganó el primer partido, ha vuelto a ganar en el Ferrol y el Santander ha dejado en la cuneta al Ceuta. Destacable el triunfo del Celta en Mallorca, con el que apuntilla al titular; en tanto que Castellón, Alcoyano, Rayo Vallecano, Hércules, Badajoz, Badalona y Gijón no han tenido muchas dificultades para desembarazarse de sus respectivos contrarios.

Cinco partidos de desempate de Copa, tendrán que jugar los "segundas"

Tras los partidos de fútbol jugados hoy para la Copa del Generalísimo, se han clasificado para la ronda siguiente Calvo Sotelo, Badalona, Santander, Valladolid, Alcoyano, Gijón, Castellón, Hércules, Celta, Rayo Vallecano y Badajoz; y tendrán que jugar un tercer partido de desempate Langreo-Granada, Lérida-Xerez Deportivo, Jaén-Europa, Huelva-Oviedo y Mestalla-Torrelavega.

DERROTA DEL SAN FERNANDO EN MARBELLA

MARBELLA, 22. (Aifil). — El Atlético de Marbella ha vencido al San Fernando por el tanteo de cinco a tres, en partido amistoso jugado en esta localidad malagueña.

VICTORIA DEL AT. DE SEVILLA FRENTE AL FUENGIROLA

MALAGA. — (Aifil). — En partido amistoso disputado en

Fuengirola, el Atlético de Sevilla derrotó al titular por uno a cero. El tanto fue marcado por el extremo izquierdo Manolín en el primer tiempo.

EL ALMERIA DERROTO AL ORIHUELA EN AMISTOSO

ALMERIA, 22. (Aifil). — El Almería venció al Orihuela por un tanto a cero, en partido amistoso de fútbol disputado hoy en Almería. El gol fue marcado por Viñas, en el minuto 25.

ALMACENES SAN CARLOS

COLCHAS TERGAL

RESULTADOS

Coppa MODELOS
• 50 C.C.
• 125 C.C.
• 150 C.C.

PARTIDOS INTERNACIONALES

España, 2; Checoslovaquia, 1
AMISTOSOS
Luxemburgo, 1; España, 1

COPA DEL GENERALISIMO

Ferrol, 0; Calvo Sotelo, 2
Santander, 2; At. Ceuta, 1
Mallorca, 0; Celta, 1
Osasuna, 1; Castellón 0
Tenerife, 1; R. Vallecano, 0
Burgos, 0; Alcoyano, 0
Hércules, 1; Coruña, 1
Valladolid, 8; Constancia, 0
Murcia, 1; Badajoz, 0
Lérida, 3; Xerez C. D., 0
Jaén, 4; Eurcpa, 0
Langreo, 2; Granada, 2
Huelva, 2; Oviedo, 1
Badalona, 4; Levante, 0
Mestalla, 1; Torrelavega, 2
Gijón, 4; Cádiz, 0

Coppa gana en la calle
FACIL APARCAMIENTO
FACILIDADES
COMODA · ELEGANTE · LIMPIA

CAMPEONATO REGIONAL

(Grupo I)
R. Sanluqueño, 2; Náutico, 2
Flamenco, 3; Xerez C. B., 0
Roteña, 7; San Javier, 0
Sindicales PR., 2; Dom Bosco, 1
Mundo Nuevo, 1; Trebujena, 1
(GGrupo II)
La Plata, 2; Vallense, 1
El Torno, 1; Santiago, 0
Florida D., 1; Florida I., 0
Jédula, 2; Rivera, 0
Juventud, 2; El Pilar, 3
(GGrupo III)
Chiclano, 1; Puerto Real, 1
Sindicales C., 1; Fátima, 2
Balón, 1; Hércules S. F., 2
At. San Fernando, 5; Santo Domingo, 1
Fomento, 1; Jerez C. F., 4
(GGrupo IV)
B. Linense, 3; Guadalete, 2
AMISTOSO
Jerez Industrial, 5; Balompédica, 1

SUB-AGENCIA OFICIAL
R. BENITEZ
Pl. Plateros, 5 - JEREZ

21 LA QUINIELA FUE ASI
ofrecida por:
"ANDALUZA DE MOTORES"

CONCESIONARIO:
EBRO
Y
MASSEY-FERGUSON
CAMIONES
TRACTORES
REPUESTOS
LEGITIMOS
TALLER Y ESTACION
DE SERVICIO
Km. 635
crtra. Madrid/Cadiz
España-Checoslvaquia. — 1
Ferrol-C. Sotelo — — 2
Santander-A. Ceuta — 1
Mallorca-Celta — — 2
Osasuna-Castellón — 1
Burgos-Alcoyano — — x
Hércules-Coruña — x
Valladolid-Constancia 1
Murcia-Badajoz — — 1
Lérida-Xerez — — — 1
Jaén-Europa — — — 1
P. Langreo-Granada - x
R. Huelva-Oviedo — 1
Gijón-Cádiz — — — 1

MOTOCICLETAS Enewe
4 TIEMPOS MOD. DEVA 235 c.c.
MOD. SELLA G.T. 4 TIEMPOS 150 c.c.
CICLOMOTOR PILES 49 c.c.
DISTRIBUIDOR PROVINCIAL
JOSE L. GARCIA LOPEZ-CEPERO
PLAZA ANGUSTAS, 11 - JEREZ

Evora, 18

ESPAÑA, 2; CHECOSLOVAQUIA, 1

Por primera vez en mucho tiempo la Selección española ha vibrado al impulso de una victoria que fue esquiva en su magnitud real

Hasta el minuto 32 de la segunda parte los pupilos de Balmanya jugaron a placer

El jerezano Osorio demostró una hombría y un coraje fuera de lo normal

MADRID, 22. — (Por Manuel GOZALO, de Afil). España ha vencido por 2 a 1 a Checoslovaquia, en el partido de vuelta de la Copa de Europa de Naciones de fútbol. Pero más que es-

ta victoria, que nada arregla ni resuelve, lo que de verdad importa ha sido ese encontrarse a sí misma de la Selección española de fútbol, que hasta el minuto 32 de la segunda parte, ha ju-

gado a placer, con furia, con ímpetu, con remate sin parar, jugando a un toque y afanadísima en todas las líneas. Por primera vez en mucho tiempo los once jugadores españoles han vibrado al impulso de una victoria, que nos ha sido esquiva en su magnitud real. Porque ese dos a uno que señalaba el marcador al final, no es ni muchísimo menos lo que han valido las dos selecciones, española y checa. Los jugadores checoslovacos habían salido con una táctica premeditadamente defensiva, dejando adelantados dos hombres para las posibles contingencias. En una palabra, ese juego de contraataque que a veces resulta peligroso. Mientras que España jugaba a todo tren, con ansias de goles, con hambre de marcador.

OSORIO, SENSACIONAL

Allí funcionaba todo. Iribar, que no ha tenido que intervenir en el primer tiempo ni una sola vez, Osorio que ha demostrado una hombría y un coraje fuera de lo normal, Gallego en una de sus mejores actuaciones, Tonono sin perder ripio,



OSORIO

(Grabado Archivo)

Reija duro y efectivo, Pirri pleno de facultades y visión con un primer gol, el suyo, verdaderamente relampagueante, Marcial sin estar a la altura de su fama pero cumpliendo, Amancio atrayendo sobre sí todas las patadas checas, empujando en su regate tan peligroso para su integridad como inútil, Luis perfecto, desde atrás lanzando, ligando adelante y cara al gol siempre. Gárate en su debut apuntó muchísima clase, maneras de figura, sin perder una oportunidad de tirar a gol y José María, con el único defecto de que no se interna porque cuando lo hizo, su centro cabeceado por Pirri inauguró el marcador.

La Selección estaba engrasada desde atrás, se redondeaba en el centro y soltaba alegres y peligrosos chispazos por delante. Que hayamos contado, ha habido por lo menos tres claras ocasiones de gol. Dos de Gárate y una de Marcial, cuyo tiro fue repelido apuradamente por Viktor, que si en Checoslovaquia anduvo fallón, hoy ha sido con el

extremo Vsely, lo mejor de su cuadro,

GOL DE PIRRI

Pero no importaba, se trabajaba a destajo, se tapaban huecos, se luchaba, el público gritaba alentando al equipo y sólo faltaba que todo aquel continuo trabajo, diera los frutos esperados y merecidos. Hubo que esperar 32 minutos. José María se llevó un balón por su banda, regateó a Lala, centró primorosamente y Pirri embaldado llevó de impresionante cabezazo el balón a la red.

Después hubo otra clarísima oportunidad en un tiro de Luis, que salió fuera por poco y con incesante dominio español aunque con ciertos ramalazos peligrosos de los checos, se acaba el primer periodo y flota en el aire el sabor dulce de la victoria.

GARATE REMACHA LA VICTORIA

La segunda parte hasta los 30 minutos, fue un calco corregido y aumentado de la primera. Los ataques españoles eran continuos y llenos de peligro, y los Popluhar, Lala, Taborsky, Horvarth, Gelete, etc. ayudados por más de un delantero propio, tenían a duras penas las aguerridas huestes de Balmanya. Después de varios sustos sobre el área de Viktor, llega el segundo español. También de cabeza y marcado por el debutante Gárate. Había sido una jugada entre Amancio y Luis, con centro de este último y Gárate que remata de cabeza bombeado para que el balón entre justo a la misma cruz del poste izquierdo de Viktor.

El tumulto es ensordecedor. Los gritos son inenarrables y la Selección parece haber encontrado el camino de la goleada. Cinco minutos más tarde, un tiro durísimo de Gárate lo atrapa Viktor in extremis. A los 26 un claro penalty a Amancio cuando se metía en el área checa, a los 29 otro tiro de Luis con marchamo de gol que sale por poco y por último a los 31, jugada que de haber sido gol hubiera significado la goleada y que al no serlo significó el desfondeamiento de nuestros jugadores. Un córner botado por Amancio y Luis remata de forma imparable hacia la red, imparable para Viktor, pero no para Taborsky, que casi sentido en el suelo logra despejar de cabeza y saca en la misma raya la pelota.

Ese fue el momento culminante del partido. A partir de ese momento los españoles, quizá agotados por el esfuerzo, cometieron el error de replegarse, de perder decisión y los partidos suelen durar 90 minutos, menos en casos muy especiales. Por eso a los 31 minutos vino el gol checo marcado por Kuna con tiro de izquierda que pudo atajar Iribar y luego pudieron haber empatado de no haberse cruzado Reija en un balón que ya iba a fusilar de forma inmisericorde Szikera.

Hubo desde luego un par de ocasiones más para España,

pero a prisa, nervios y cansancio, el agotamiento a que sometieron a su sistema nervioso frenó los últimos tímidos ataques hispanos.

Una verdadera pena, porque hoy en el Bernabeu España podía haber derrotado a Checoslovaquia con una amplitud, que quizás nunca más tenga oportunidad de llevar a cabo.

En el equipo español y tras el conjunto de los dos tiempos, Gallego, Osorio, Pirri y Luis, han sido sin duda los mejores, seguidos en méritos por Reija, Tonono y el debutante Gárate, quien a pesar de la grave responsabilidad que pesaba sobre él ha luchado siempre en el terreno de la verdad, ha tirado a puerta con acierto en ocasiones, ha creado juego; en una palabra, lo que debe ser un delantero centro.

Por los checos, excelente el meta Viktor, la defensa y el extremo Vesely, que al final del partido trajo de cabeza a la defensa española.

El árbitro italiano Sbardella, actuó mal, no pitando dos claros penaltys a Luis y Amancio y silbando faltas al revés.

GOLES

32 minutos: centro de José

Aunque mereció ganar, la Selección España 23 empató frente a la de Luxemburgo

Los españoles fueron delante en el marcador durante muchos minutos

El encuentro batió el récord de público en el Gran Ducado

LUXEMBURGO. — (Afil). — En partido amistoso con vistas sobre todo a los dos últimos encuentros eliminatorios del Campeonato de Europa por naciones que aún tiene que disputar contra Francia y Bélgica, el equipo nacional de Luxemburgo ha empatado a un tanto con el equipo nacional español "B". Siete mil espectadores, lo que supone un record de asistencia en el Gran Ducado presenciaron este partido, que debieron ganar los visitantes.

En el primer tiempo, el jue-

go fue equilibrado, pero los españoles consiguieron la ventaja de un gol marcado en el minuto 31 por el delantero centro Berruezo, al aprovechar un fallo del defensa contrario Jeitz.

Después del descanso, los jugadores luxemburgueses aceleran el ritmo y se lanzan a un continuo ataque, que obliga a los españoles a cerrar sus líneas defensivas, labor que realizan con acierto hasta el minuto 58, en el que se produce la igualdad definitiva. Kirchen de un tiro imparable, magistralmente servido por Pilot — el mejor jugador sobre el terreno de juego — establece el empate. Dos disparos de Pilot dieron en los postes en esta segunda parte. A pesar de este continuo dominio que son sometidos los jugadores españoles, realizaron éstos excelentes contraataques. En verdad, España no ha respondido de la manera que se esperaba.

A las órdenes del suizo Rudolf Scheuer, los equipos presentaron las siguientes alineaciones:

España: Zubiarán (Abelardo); Isabelo, Ramon, Lico, Canos (Antón), Llompard, Cristó (Pellicer), Arieta, Berruezo, Rexach y Claramunt. Luxemburgo — Hoffmann, Hoffstetter, Jeitz, Ewen, Schmit, Reiland; Pilot, Jean Klein, Leonard, Dublin, Kirchen.

15 minutos: centro de Luis y Gárate de cabeza establece el dos a cero.
30 minutos: resolviendo una melée en el área española, Kuna bate por alto a Iribar.

INCIDENCIAS

A dos minutos del final cae lesionado en un encontronazo Tonono, que ha de ser retirado del terreno de juego. Asimismo, en una noche buena para la práctica del fútbol y con el terreno en buenas condiciones, aunque algo resbaladizo, unos 40.000 espectadores.

Estuvo presente en el campo, a pesar de que no quiso ocupar un asiento en el palco de honor, el rey Hussein de Jordania, quien vio el partido desde una tribuna entre el público. En el palco, presidió el delegado nacional, José Antonio Samaranch.

ALINEACIONES

Checoslovaquia, Viktor, Lala, Popluhar, Horvarth, Taborsky, Geleta, Kuna, Vesely, Szikera, Masny y Boros.

España: Iribar, Osorio, Tonono, Gallego, Reija, Pirri, Marcial, Amancio, Luis, Gárate y José María.

ALMACENES SANCARLOS

CAMISAS Evora, 18

TELESUR

Servicio Técnico Oficial KOLSTER
San Marcos 5 - Jerez
Teléfono: 341921 (455)

MUEBLES RAGEL

Se complace en ofrecer a su distinguida clientela su nueva sección dedicada al

ELECTRODOMESTICO

- Televisores
- Tocabiscos
- Radio - Transistores
- Frigoríficos
- Lavadoras
- Cocinas a Gas Butano
- Estufas " "
- Ollas a presión
- Batidoras

y todo cuanto necesite para una vida más cómoda

AHORA usted puede equipar totalmente su hogar visitando

MUEBLES RAGEL

MEDINA, 11 y 13

Incomprensiblemente, el Xerez se dejó empatar la eliminatoria en Lérida (3-0)

La expulsión de Arcángel, un gol anulado a Canario y parcialidad arbitral, posibles justificantes a la derrota

Partido de floja calidad y nerviosismo en los jugadores de ambos equipos

UNA OPINION Y UN CONSEJO

SUSAJE PLAZA SAN MARCOS, 5

SANEAMIENTOS - GRIFERIAS

Vitrinas y muebles metálicos

Para su hogar tenemos de todo **SUSAJE**

Balmayo: "La selección tiene el cenizo, hemos podido ganar por goleada y, sin embargo, ya se ha visto"

Marko: "Este equipo español ha sido muy superior al que jugó en Checoslovaquia"

Gárate: "No estoy muy contento con mi debut, los checos marcaron muy estrechamente"

MADRID, 22. — (Afil) —
 —"Prefiero no decir nada. Creo que todos hemos podido ver claramente el cenizo que ha perseguido a la Selección Española. Se ha podido ganar hasta por goleada y nos hemos tenido que conformar con ese 2 a 1, que es victoria, pero no suficiente".

Así hablaba Balmayo, visiblemente contrariado por la marcha de los acontecimientos.

—¿Injusto este 2-1?
 —Totalmente. ¿Qué hicieron ellos para marcar un gol? En el primer tiempo no se acercaron ni una vez y en el segundo hacen dos jugadas y una de ellas es gol. Creo que tanta suerte no es lógica ni justa.

—¿Contento de la Selección?
 —Muchísimo. Han luchado todos como leones, han defendido con uñas y dientes y se

Se iniciaron los Campeonatos Mundiales de Atletismo

SANTIAGO DE CHILE, 22. (Afil). — Con la asistencia del presidente Frei y embajadores de los países participantes, se inició anoche en el Estadio Nacional, ante crecida concurrencia, la primera reunión del Campeonato Mundial de Atletismo.

La ceremonia inaugural alcanzó brillante expresión.

Los resultados generales de la primera serie fueron:

- Cien metros lisos (Primera serie).—1. Iván Moreno (Chile): 10-4. 2. Jaime Uribe (Colombia): 10-5. 3. Hans Herrlich (Alemania): 10-6. (Segunda serie). — 1. Waislaw Paniak (Polonia): 10-5. 2. Malvin Pander (EE. UU.): 10-5. 3. Gerard Feneil (Francia): 10-6.
- Ochocientos metros lisos. — 1. Jean Pierre Dufresne (Francia): 1-47-7. 2. Tomás Jugwirth (Checoslovaquia): 1-50-7. 3. Tommy Farrel (EE. UU.): 1-51-1.

han entregado a la tarea de vencer.

—¿Gárate?
 —Yo tenía algo de miedo por este muchacho, que es muy joven y totalmente inexperto en estas lides. Pero me ha complacido muchísimo su juego, reposado, serio y con excelente intuición. Un feliz debut sin duda.

Los periodistas se arremolinan en torno a Balmayo que responde a todos. Micrófonos, bolígrafos, cuartillas y demás material periodístico, servían de plataforma a las confesiones del seleccionador.

—¿Triste?
 —Después de ver como se ha jugado este partido? Ni mucho menos. Solamente la insatisfacción de no haber marcado más goles por verdadera mala suerte y conste que esta vez lo han visto claramente y sin ambages.

—¿Los checos?
 —Muy duros, dominando la pelota y con esa suerte terrible que les ha salvado de caer derrotados con amplitud.

—¿El mejor?
 —La defensa y Vesely.
 —¿Ahora?
 —Ahora si me permiten descansaré. Dentro de unos días veremos.

Tras Balmayo nos vamos directo a Gárate.

—¿Contento de su debut?
 —No mucho. A pesar de haber marcado un gol, pude haber jugado mucho más. Estoy

en condiciones de hacerlo, pero el estrechísimo marcaje checo y un poco mis nervios, me traicionaron.

Ahora es Luis quien opina: —Mala suerte, mala suerte. Si entra mi cabezazo se van con media docena.

Y así todos y cada uno de nuestros jugadores.

A lado contrario, el seleccionador Marko, contesta afablemente a nuestras preguntas:

—Me ha sorprendido muy gratamente este equipo español, que desde luego es muy superior al que jugó en Checoslovaquia. Han sido peligrosísimos, sobre todo el número ocho y el nueve, dos hombres que no desentonarían en ningún equipo del mundo; y los restantes excelentes y luchadores siempre.

—¿Francamente estoy sorprendido!!

—¿Sus jugadores?
 —Aún con las bajas que traíamos se venía a por un buen resultado y bueno ha sido desde luego, pero aún necesitamos como mínimo el empate en Turquía. De todas formas estoy contento de todos ellos, porque han derrochado coraje e interés, aunque no han jugado como saben.

Y eso fue todo, 2 a 1, mala suerte otra vez y renacimiento del fútbol español de Selección, que en esta noche del 22 de octubre se reencontró.

Hemos logrado hablar con los expedicionarios que se desplazaron a Lérida y a tenor con las impresiones que nos han dado sobre el encuentro, podemos sacar el siguiente comentario:

Incomprensiblemente, el Xerez Club Deportivo se ha dejado empatar en Lérida una eliminatoria que tenía prácticamente resuelta con el tres a cero que consiguió en su primer partido jugado en el Estadio Domecq.

Todos los pronósticos hacían coincidir que el Xerez tenía un tanto por ciento muy elevado de ventaja de conseguir su pase a la ronda siguiente del torneo de Copa de Su Excelencia el Generalísimo. Sin embargo, en una actuación desdichada de los azules, en la que se pueden encontrar varios paliativos, el Lérida ha conseguido empatar el tanteo de tres goles de ventaja que los jerezanos traían.

El Xerez se ha visto con handicaps considerables, que justifican en parte el verse ahora obligado a un tercer encuentro de desempate para dilucidar su pase a los dieciseisavos de final de Copa de S. E. Por una parte, la expulsión de Arcángel, que debutaba en el "once" jerezano, dado que la lesión de Aliás había obligado a Manolete a efectuar ciertos cambios en el equipo, en su disposición, repercutió considerablemente en el juego del Xerez, que se vio en la necesidad de renunciar a su juego de ataque. Por otro lado, un gol que el colegiado de turno anuló al delantero centro azulino, Canario, sin explicación aparente y cuando el Xerez aún contaba con ventaja global en la eliminatoria fue factor digno de tener en cuenta a la hora de calibrar la moral y el estímulo de los visitantes. Y, por último, la parcialísima actuación arbitral, reflejada en estos dos detalles anteriormente citados, terminó por minar la moral xerezista, que sólo pudo resignarse a aguantar la avalancha de faltas con que fue sancionado.

El Lérida planteó un partido de ataque, única manera de conseguir su propósito de anular la desventaja de tres goles con que contaba. Iban apenas diez minutos de juego cuando el colegiado señor Balaguer, del Colegio balear, señaló una falta contra el Xerez —una de las muchas que señalaría a lo largo del encuentro—. La falta la ejecutó Vallejo, sobre Fuentes, que de tremendo disparo hace subir el primer gol al marcador. A los 35 minutos de este primer período, el árbitro vuelve a sancionar al Xerez con otra falta. Vuelve a tirarla el mismo Vallejo y Pepín, de impresionante cabezazo, consigue para su equipo el segundo gol. En el tiempo que resta hasta el final del primer tiempo, se produce el anulado gol a Canario y la expulsión de Arcángel por entrada violenta a un contrario. Se altera el orden y el juego tiene que interrumpirse por unos minutos, a consecuencia del altercado que la inflexible decisión del árbitro produce entre los jugadores.

A partir de entonces, el juego decae en brillantez, haciéndose deficiente de calidad. Los jugadores de uno y

otro equipo son presas de sus nervios, lo que hace que se cometan numerosos errores. Toda la segunda parte transcurre dentro de la tónica que venía imperando desde entonces. Parece ser que el marcador no va a sufrir más variación, pero cuando faltan doce minutos para finalizar la contienda, Martí consigue el gol que iguala la eliminatoria con el Xerez.

En líneas generales, el partido ha sido malo, con muchos ímpetus por parte jerezana, que contaron con la ventaja de encontrarse ante un Xerez desmoralizado.

El encuentro lo dirigió el colegiado balear, señor Balaguer, que alineó así a los equipos:

- Xerez. — Serrano; Goñi, Alavedra, Arteaga; Gerardo, Romero; Beato, Aramendi, Canario, Arcangel y Villita.
- Lérida. — Crespillo; Rodri Bernal, Roselló; Puján, Martí; Fuentes, Portales, Bautista, Pepín y Vallejo.

Esta es la versión que da la Agencia Afil

LERIDA, —(Afil). — Lérida, 3; Xerez, 0. (Primer tiempo: 2-0).

Con ligero viento se ha jugado el encuentro de vuelta de eliminatoria para la Copa de S. E. el Generalísimo. El once local saltó al campo con el "handicap" de tres tantos que traía el Xerez de su feudo. Como era de esperar ante esta situación, el Lérida inició un partido de ataque: A los 10 minutos de juego, Fuentes por medio de un gran chut de remate de una falta que desde un lateral ejecuta su compañero Vallejo, consigue el primer gol de la tarde. A los 35 minutos de nuevo es el Lérida quien marca, en esta ocasión por medio de un impresionante cabezazo de Pepín, que remata a otro pase de Vallejo, también procedente de falta.

Cuatro minutos más tarde, el interior visitante Arcángel, propina una fuerte patada a Fuentes, cuando éste no estaba en posesión de la pelota.

El colegiado señor Balaguer, se muestra inflexible y expulsa a aquél; por unos minutos se interrumpe el juego a consecuencia del altercado que la decisión del árbitro produce. A partir de este punto, el jue-

Victoria de Gisbert

PALMA DE MALLORCA, 22.—(Afil). — Se celebra en las pistas del Mallorca Tennis Club el encuentro de tenis España y Alemania, organizado con motivo de la Semana Turística Internacional.

Hoy se disputaron los encuentros de individuales con los siguientes resultados: Bouding vence a Couder por 6-3 y 11-9. Gisbert a Eilscherbroich por 6-3, 5-7 y 6-3.

ALMACENES SANCARLOS

TAPICERIAS

Evora, 16

Según nos comunicó anoche telefónicamente el presidente del Xerez, don Manuel Robles Cordero, el desempate se jugará en Madrid, aunque aún no se ha decidido la fecha en que se celebrará el mismo. Posiblemente, se jugará a primeros del mes próximo, ya que no corre prima el desenlace del mismo, pues la siguiente ronda copera, en la que se emparejarán los "supervivientes" de Segunda con los de Primera, no se disputará hasta dentro de un mes.

ALMACENES SANCARLOS

AMERICANAS SPORT

Evora, 18

go pierde en calidad y los nervios de los jugadores se extiendo, incluso durante el segundo tiempo, lo que hace que se cometan repetidos errores por parte de ambos equipos. Cuando faltan 12 minutos para finalizar el encuentro Martí consigue el gol que iguala la eliminatoria con el Xerez. Y sin más finaliza el partido. Cabe destacar el nerviosismo y la proeza del Lérida en remontar un resultado tan adverso.

ALMACENES SANCARLOS

ABRIGOS

Evora, 18

Campeonato Juvenil

LA SALLE, 2; JEREZ C. B., 2.

Buen encuentro entre los juveniles lasallistas y jerezanos. El primer gol fue marcado por los locales, a los 19 m. en jugada de Chanivet, con entrega a Marente, el que le devuelve y Chanivet inaugura el marcador.

A los 35 m. chut de Caballero que Calvo detiene con las manos. El penalty lo lanza A. Benitez, consiguiendo la igualdad.

En la segunda parte a los dos minutos, gran jugada de Canicoba, marcando el segundo de los jerezanos.

A los 31 m. llegó el definitivo empate, a la salida de una falta que lanzó Veletó, repele un poste y Chanivet consigue la igualdad.

Discreto arbitraje del señor Medinillas, de Cádiz.

Jerez C. B. — Muñoz, Canicoba, Castro, Almagro, Alfonso, Hidalgo, Del Pozo, Caballero, M. Benitez y A. Benitez.

La Salle. — Fera, Calvo, Candón, Antonio, Lozano, Aragón, Trujillo, Marente, Veletó Chanivet y Joaquín.

Cinco partidos de desempate de Copa, tendrán que jugar los "segundas"

Langreo-Granada; Lérida-Xerez, Jaén-Europa, Huelva-Oviedo y Mestalla-Torrelavega

Se han clasificado para la ronda siguiente C. Sotelo, Badalona, Santander, Valladolid, Alcoyano, Gijón, Castellón, Hércules, Celta, Badajoz y R. Vallecana

LANGREO Y GRANADA TENDRAN QUE DESEMPATAR

LA FELGUERA (Oviedo). — (Afil). — La Unión Popular de Langreo y el Granada han empatado a dos goles en el partido disputado esta tarde en esta localidad, lo que hará necesario un tercer encuentro para dilucidar al vencedor de la eliminatoria de Copa. El primer tiempo terminó también con empate a un tanto.

Alineaciones:
Langreo: Nieves (Martín); Wáregui, Pastor, Falito; Nico, Lastra; Josélin, Secanes, Doblas, Santamaría y Nito.
Granada: Nito; Lorenzo, Barrenechea, Zubizarre; Santos, Barrachina; Flores, Uréna, Miguel, Gerardo y Vicente.

Arbitró López Montenegro, de Madrid, que estuvo deficiente.
Urena, a los 9 minutos, aprovechó un fallo de Nieves y marcó el primer tanto andaluz. A los 31 empató Josélin en tiro desde fuera del área. En el segundo tiempo marcó Doblas a los 20 minutos y Santos en el minuto 45 logró el empate definitivo.

Partido clásicamente copero, con muchos nervios en los jugadores, aunque los granadinos demostraron una mayor técnica y veteranía, lo que seguramente les dará la victoria en un tercer encuentro.
El portero local, Nieves, fue sustituido en el segundo tiempo por encontrarse enfermo de gripe.

OCHO GOLES ENCAJO EL CONSTANCIA EN VALLADOLID

VALLADOLID. — Valladolid, 3; Constancia, 0. (Primer tiempo: 3-0).

Alineaciones:
Valladolid: Agullar; Lariño, Ribas, Montes; Melo, Marañón; Moya, García, Decal, Lizarralde y Román.
Constancia: Nicolau; Camacho, Nicolau II, Llompard; Moreno, Corro; Asenjo, Chenchu, Tugores, Zugazaga y Sojano.

Arbitró el señor Campillo, en general, bien, pero cometió la inoportuna decisión de expulsar a Moreno a los 15 minutos de la primera parte por una réplica de palabra, decisión que levantó grandes protestas entre el público.
A los siete minutos llegó el primer tanto, marcado por Lizarralde; a los 13, por García, y a los 38, de nuevo por Lizarralde.

En la segunda mitad, a los cinco minutos, Marañón marca el cuarto; a los 24, Román consigue el quinto; a los 29, logra Melo el sexto; a los 35, Román fusila el séptimo y cuando faltaban dos minutos para el final Lizarralde logra el octavo.

Por el Valladolid destacaron Ribas, Marañón, Lizarralde y Román, y por el equipo visitante, ninguno: sus hom-

bres eso sí, demostraron buena voluntad y nobleza.

FALLO TOTAL DEL BURGOS

BURGOS. — (Afil). — El Burgos ha quedado fuera de la competición de Copa, justamente eliminado por un Alcoyano que esta tarde supo defender el partido disputado y que terminó con empate a cero tantos.

Arbitró el navarro Altuna, que alineó así a los equipos:
Burgos: Valle; López, Zamora, Amavisca; Sisniega, José Luis; Iturricha, Galilea, Goyarán, Olalde y Castañón.
Alcoyano: Pancho; Rayo, Bosch, Rafaelín; Carolo, Ripoll; Navarro, Simón, Miguel, Fillo y Alonso.

Fallo total absoluto del equipo local que se confió quizá demasiado en sus fuerzas y aunque dominó intensamente, su rival no le dejó jamás acercarse a su portería, en una excelente labor defensiva de conjunto.

Destacaron Amavisca, Iturricha, Galilea y Castañón en el Burgos y todo el conjunto visitante en su mencionada labor de defensa.

EL MURCIA, ELIMINADO

MURCIA. — (Afil). — Murcia, 1; Badajoz, 0. (Primer tiempo: 1-0).

Alineaciones:
Badajoz: Vendrell; Anta, Enrique, Amantegui; Sandé, Suárez; Monovar, Palacios, Galán, Pereira y Nicolau.

Murcia: José Luis; Robles, Ruiz, Rebellón; Gerardo, Erviti; Juan Antonio, Serafín, Illan, Lalo y Vidal.

Arbitró el señor Ruiz Casalona, andaluz, muy mal.
El gol del Murcia lo marcó en el minuto 40 Serafín, al rematar un balón servido por Juan Antonio.

Partido clásico de Copa. El Badajoz replegó a su equipo totalmente en la primera parte dejando delante solo a Galán y Nicolau, y en ocasiones, a Pereira, y a atrás, acumuló a los demás. Enrique quedó de hombre libre y Suárez, como centro.

El Murcia jugó al ataque todo el encuentro, salvo en veinte minutos de la segunda parte en que el Badajoz adelantó sus líneas.

Destacaron, por el Badajoz, Enrique, Suárez, Nicolau y Pereira, y por el Murcia, Serafín, Erviti, Rebellón y Lalo.

CUATRO GOLES MARCO EL JAEN AL EUROPA

JAEN. — (Afil). — Real Jaén, 4; Europa, 0.

Real Jaén: Creixell; Cortizo, Carreño, Díaz; Ojeda, Reina; Haro, Marqués, Ortega, Conesa y José Antonio.

Europa: Pampols; Céspedes, Madrid, Pedrín; González, José; Gil, Llopis, Barberá, Varillas y Elizondo.

Arbitró el señor Bañón, bien.
En el primer tiempo no se marcaron goles. En la continuación, a los 27, Haro, de tiro con la izquierda, marca el primero; a los 31, Conesa consigue el segundo; a los 34 el mismo jugador marca el tercero y a los 37 Reina establece el 4-0 definitivo.

El Europa jugó a la defensiva y el Jaén, pese al resultado, no estuvo muy acertado,

si bien al final se desmenó y logró esta sorprendente victoria.

Destacaron por los locales Díaz y Reina y por el Europa, González, Llopis y Elizondo.

GOLEADA AL CADIZ EN GIJON

GIJON. — Real Gijón, 4; Cádiz, 0.

Alineaciones:
Gijón: García Cuervo; Cárdenas, Florín Uribe; Alberto, Herrero; Lavandera, Montes, Solabarrieta, Pocholo y Amengual.
Cádiz: Bermúdez; López, García, González; Moreno, Ribón; Ricardo, Juanito, Juan de Dios, Acedo y Santiago.

Arbitró el señor Pascual Tejerina, del Colegio Oeste, regular.
Partido muy bonito y disputado con superioridad gijonesa, que en el primer tiempo pudo tener resuelta la eliminatoria. A los 16 minutos Pocholo remató de cabeza un centro de Amengual y marcó el primer tanto.

En el segundo tiempo empezó presionando el Cádiz, pero, a los 10 minutos fue expulsado el defensa González por agresión a Lavandera y a partir de este momento los locales se impusieron claramente. A los 26 minutos Pocholo, de tación, marca el segundo tanto. A los 34 Solabarrieta, el tercero y a los 40 Pocholo el cuarto.

Como en el anterior partido habían ganado los gaditanos por dos a uno, quedan eliminados de la Copa. Destacaron por el Gijón, Florín Herrero, Lavandera, Montes y Pocholo y por el Cádiz, García, Moreno, Juanito y Acedo.

SIGUE EL CELTA ADELANTE EN LA COPA

PALMA DE MALLORCA. — (Afil). — Mallorca, 0; Celta, 1.

Alineaciones:
Mallorca: Gost; Doro, Sans, Victoriero; Perera, Robles; Terol, Belón, Sifre, Joseito y Carmelo.

Celta: Ibarreche; Pedrito, Las Heras, Herminio; Costas, Manolo; Zuco, Ribera, Lito, Novoa y Viñas.

Arbitró el señor Rodríguez Parrondo, regular.

A los dos minutos de iniciada la segunda parte, avanza el Celta. Zuco pasa en profundidad a Ribera, y éste desde el borde del área, dispara con mucha fuerza e imparablemente a la red.

Fue el del Celta un triunfo merecido, ya que por su buena colocación y jugó bien, en zado, ha sabido deshacer todas las intenciones defensivas del Mallorca y, además, contraatacar peligrosamente.

Los mejores jugadores del Celta han sido su cuarteto defensivo, Ribera y Viñas, y por el Mallorca, la defensa, Sans, Victoriero y Robles.

MESTALLA Y TORRELAVEGA TENDRAN QUE DESEMPATAR

VALENCIA. — (Afil). — Mestalla, 1; Torrelavega, 2.

Alineaciones:
Mestalla: Feliciano; Escudero, Andrés, Esteban; Romero, Clemente; Diestro, Totó, Palau, Olivella, Martínez.
Torrelavega: Cardoso; Rodríguez I, Gómez, Cobo; Chani, Pepín; Pintos, Arce, Grandín, Diéguez, Acero.

Arbitró Tomeo, regular.
El Mestalla empezó atacando y a los dos minutos estuvo

a punto de marcar. Olivella disparó fuerte pero el portero logró parar. A los 10 minutos Totó logró el gol del Mestalla a centro de Palau y con tiro angulado que se aplaudió.

El Mestalla juega bien y domina, mientras que el Torrelavega se sobrepone. A los 23 minutos, contraataca y el extremo Acero chuta y ante la pasividad de la defensa y portero locales logra el empate. Dos minutos después, en otro fallo garrafa de la defensa del Mestalla, Arce logra el segundo gol.

En la segunda mitad, el juego es más nivelado por ambos equipos. Se juega mejor, aunque se desperdician ocasiones. El resultado sin embargo es justo.

EL AT. DE CEUTA ELIMINADO

SANTANDER. — (Afil). — El Racing santanderino se ha clasificado para la fase siguiente al vencer esta tarde en el Sardinero al Atlético de Ceuta por dos a uno. El primer tiempo terminó con victoria local de uno a cero.

Alineaciones:
Santander: Illumbe; Colina, Roldán, Chisco; Fernández, Zoco; Gento II, Gento III, Sampedro, Juan Carlos y Molina.

Atlético de Ceuta: Pérez Domínguez; Ocaña, Demetrio, Barrientos; Chacón, Rico; Ayala IV, Pose, Mendi, Roldán y Ayala II.

Arbitró con errores, el canario Valle.

A los 10 minutos Chisco remató de cabeza un córner y marcó el primer tanto local. A los nueve de la continuación Gento III obtuvo el segundo y a los 42 en un fallo de Illumbe, Rico consiguió el gol ceuti.

Dominio alterno a lo largo del partido, jugado sin prisas por los locales. En el minuto 42 del primer tiempo Gento fue zancadilleado dentro del área sin que el árbitro señale penalty.

Destacaron Roldán, Chisco, Zoco y Juan Carlos en el Santander y los defensas y el portero, los volantes y Roldán en el Ceuta.

EL CALVO SOTELO SIGUE ADELANTE

EL FERROL DEL CAUDILLO. — (Afil). — En el estadio "Manuel Rivera" se jugó el encuentro Ferrol-Calvo Sotelo, perteneciente al torneo de Copa de Su Excelencia el Generalísimo, que finalizó con el resultado de dos goles a cero a favor del equipo visitante, que con este resultado se

clasifica para la siguiente eliminatoria.

A las órdenes del colegiado señor Orantía, los equipos formaron así:
Ferrol: Zumalabe; Carlos, Arturo, Noriega; Ledo, Castell; Gringo, Castro, Germán, Roberto y Costoya.

Calvo Sotelo: García Fernández; Gaviola, Solé, Astorga; Marín, Iturriaga; Rovira, Antoniet, Carlos, Portilla y Hernández.

Comenzó el encuentro con dominio alterno, pero pronto se impuso el Ferrol, cuyos delanteros tiraron mucho a puerta, pero la excelente actuación del guardameta forastero mantuvo el cero en el casillero de su equipo. Este primer tiempo finalizó con empate a cero goles.

En la segunda parte el Calvo Sotelo cerró sus líneas, conformándose con el resultado de uno a cero a su favor, conseguido en Puertollano.

A los cinco minutos de esta segunda parte, un balón llega a los pies de Rovira, éste avanza rápido y bate al portero ferrolano.

Transcurrido tres minutos Carlos, en una jugada análoga a la anterior, marca el segundo gol. Los ferrolanos se encorajinaron luchando con gran entusiasmo pero todos sus esfuerzos se estrellaron ante la defensa del Calvo Sotelo.

ELIMINATORIA IGUALADA

HUELVA, 22. (Afil). — Huelva, 2; Oviedo, 1.

Alineaciones: Oviedo. — Porrás; Ausaberri, Peisi, Fidalgo, Icazuriaga, Poladura, Vili, Calleja, Quirós, Azurmen- di y Osman.

Huelva. — Omist; Cardo, Ojiva, Poceiro, Victor, Villacampa, Encontra, Rodríguez, Gozalo, Gijón y Sigi.

Arbitró, Ortiz Salgado, de Madrid, bien.

Goles. — A los 25 minutos, contraataque rápido por parte de Osman y centro sobre el área, donde Quirós bate de cabeza a Omist.

A los diez minutos de la segunda parte Villacampa pasa a Gijón que bate al portero y Gozalo ayuda a entrar el balón en la portería.

ALMACENES SANCARLOS

TEJIDOS

Evora, 18

F U T B O L

ESTADIO DOMEQ

DOMINGO 29 DE OCTUBRE DE 1967

Campeonato de Liga-Tercera División

O n u b e n s e

Jerez Industrial

A LAS 4'45 DE LA TARDE

En el minuto 19 contra Victor que recoge de cabeza Gijón y marca finalmente a la mediavuelta Sigi.

Partido muy complicado con juego muy brillante por parte de ambos equipos, aunque el Oviedo actuó al contraataque. Los dos equipos tuvieron muchas ocasiones que perdieron por lo que se compensó la pérdida de oportunidades. Con el resultado se iguala la eliminatoria a cuatro tantos. El desempate se jugará el día 3 de marzo o el siete de abril en Madrid o en Zaragoza.

NO PUDO EL TENERIFE ELIMINAR AL RAYO

SANTA CRUZ DE TENERIFE, 22. (Afil). — Tenerife, 1; Rayo Vallecana, 0. **Alineaciones:** Tenerife. — Gómez; Pingolo, Oscar, Sicilia; Gódog, Vicente; Correa, Colín, Cabrera, Barrios y Moli.

Rayo. — Mendieta; Benito, Hernández, Arias; Chufi, Sierras; Grande, Araez, Aparicio, Ortega y Felices. Desastroso arbitraje del señor Piserra, que perjudicó a los dos equipos, en especial al Tenerife. Gran entrada.

El único tanto del encuentro fue marcado a los 39 minutos del primer tiempo. Se produjo a raíz de un tiro de Moli, que fue rechazado por una defensa del Rayo, recogió Cabrera y, con gran habilidad, envió la pelota a la red, no obstante la desesperada salida del portero.

El partido ha sido mal jugado por ambas partes, dedicándose el Rayo a una defensiva a ultranza. El dominio correspondió, por tanto, al Tenerife.

En el segundo tiempo resultaron lesionados los tinerfeños Vicente y Correa, pero siguieron en el campo.

Destacaron por el Tenerife Sicilia y Correa y por el Rayo, todos bien, jugando a la defensiva.

QUEDO EL CORUÑA EN LA "CUNETA"

ALICANTE, 22. (Afil). — Hércules, 1; Coruña, 1. **Alineaciones:** Coruña. — Joanet; Aurre, Campanal, Domínguez, Sertucha, Manóiete; Loureda, Veci, José Luis, Morilla y Ribada.

Hércules: Fernández; Miche, Toledo, José Juan; Cervera, Belló; Angelín, González, Cáceres, Romero y Maxi.

Arbitró el aragonés Cañera, deficiente.

En el primer tiempo ambos equipos practicaron un fútbol muy bonito, sin preocupaciones defensivas. En el minuto 38 Campanal derribó a Romero dentro del área, señalando el árbitro penalty, que se encargó de ejecutar el mismo Romero y marcó el gol del Hércules.

En la segunda mitad empezó a dominar el Coruña, pero la defensa local se mantuvo firme y pudo atajar los peligros, salvo en el minuto 28, en que Beci, infiltrándose por el centro, logró batir a Fernández, estableciendo el empate.

GOLEADA AL LEVANTE

BADALONA (Barcelona). — (Afil). — Badalona, 4; Levante, 0.

Arbitró el señor Ventura. (Pasa a la página siguiente)

ALMACENES SANCARLOS

CONFECCIONES

Evora, 18

Copa del Generalísimo

(Viene de la pág. anterior)

del Colegio canario, con algunos errores.

Badalona: Rovira; Franch, Arenos, Romea; Torrents, Casull; José Luis, Taulats, Vinacua, Castaños y Martí.

Levante: Mut; Panchulo, Alfonso, Maestro; Suárez, Domenech; José Mari, Jaime, Bogado, Bun y Blayet.

Partido de claro dominio badalonista, en cuya primera parte el conjunto visitante ha logrado mantener imbatido su marco. Pero en la segunda mitad, dos goles locales, logrados en dos minutos, por Castaños y Vinacua, han dado la vuelta al partido y a la eliminatoria.

En efecto, cuando en los minutos 4 y 6, de la segunda mitad, el Badalona, ha logrado los dos goles, se ha crecido enormemente, mientras, por el contrario, el Levante, sufría una evidente baja de moral. En el minuto 23 Martí obtuvo el 3-0. Y ya con tres goles de ventaja para el Badalona, resultó lesionado el extremo derecho levantino José Mari, que fue retirado del campo para no reaparecer. El cuarto gol local se produjo en el minuto 32, por obra de Castaños, terminando el encuentro sin otra circunstancia sobresaliente.

ELIMINO EL CASTELLÓN AL OSASUNA

PAMPLONA. — (Aifil). —

Osasuna, 1; Castellón, 0.

Asistencias:

Osasuna: Rodes; Not, Eder, Aguirre; Más, Pita; García Estany, Jordana, Osaba, Fanjul y Jiménez.

Castellón: Miguel Angel; Quinocho, Alcañiz, Babiloni; Aznar, Celso; Fonch, Echarrri, Tobalo, Tejada y Juanito.

Arbitró el señor Alonso Pérez, aceptable.

Precauciones defensivas en el Castellón y ataques infructuosos del Osasuna. Así podría definirse el partido de hoy tras el cual queda Osasuna apeado de la competición de Copa, pues en el encuentro de ida perdió por 3-1.

El único gol del partido lo marcó Jiménez, de cabeza a centro de García Estany, a los 33 minutos del segundo tiempo. A los 28 minutos de este tiempo Fonch sacó un córner, produciéndose un remate de cabeza que no alcanzaba Roder, Ederra levantó el brazo buscando el balón para evitar que entrara. La pelota fue rechazada entre la mano del defensa y el larguero, sin que pueda precisarse si el defensa la tocó o no, pero sí no lo hizo fue porque no pudo. Los del Castellón reclamaron penalty que el árbitro no concedió.

Destacaron por el Osasuna, Pita y Jordana y por el Castellón, el portero, los tres defensas, Aznar y Tejada.

Entretenido encuentro amistoso, con holgada victoria del Jerez Industrial frente a la Balona (5-1)

Los jerezanos jugaron muy bien, dominando con insistencia en ambos tiempos

Olmedo (2), Vega, Blas y Totó, autores de los tantos locales

Lo desapacible de la tarde restó bastante público al interesante encuentro amistoso que dilucidaron en la tarde



ASENJO (Grabado Archivo)

de ayer el Jerez Industrial y la Real Balompédica Linense, que terminó con victoria jerezana de cinco goles a uno.

El encuentro resultó muy entretenido; vislumbrándose buenas jugadas por parte local que fueron excelentemente culminadas en el tiro a gol. Así se fueron sucediendo las jugadas hasta que Totó se internó, muy bien por la punta izquierda del ataque y logró realizar un magnífico avance hasta el área pequeña de castigo, para terminarla cediendo hacia Vega quien nada más tuvo que empujar el balón y alojarlo en la red. Poco después los de la Balona contratacaban muy bien por el ala derecha y después de disparar el delantero Carvajosa en dos ocasiones con sendos rebotes y por último un defensa local le arrebató la pelota de las mismas manos al meta Cabeza y fue entonces cuando el delantero centro visitante remachó el tanto del empate

y cuando faltaba poco para finalizar el primer tiempo, Blas que había ensayado el tiro en varias ocasiones, logró adelantarse y desde fuera del área grande de castigo lanzó un formidable disparo angulado que hacia inútil los esfuerzos de Gilabert y con la ventaja de 2-1, se llegó al intermedio.

Se introdujeron cambios en las formaciones de ambos equipos en la continuación, anotándose más debilidad en el cuadro visitante que dio entrada a algunos elementos jóvenes, suplentes por el momento en la Balona.

Con muchos bríos salió el equipo industrialista en la segunda mitad y así Olmedo después de realizar una brillante combinación con Hidalgo remataba de cerca el tercer gol y poco después Olmedo volvía a hacer subir un nuevo tanto al marcador después de "peinar" el esférico con mucha precisión y cruzarlo fuera del alcance de Pedrosa.

Se sucedieron las brillantes combinaciones y Totó se destacaba trayendo en jaque a

mo el meta Cazalla se mostró ágil en todas sus intervenciones, pocas por cierto, pero demostrando seguridad no teniendo culpa alguna en el gol encajado.

Entre los elementos más destacados citaremos a la eficiencia del joven central Romualdo en la segunda parte, Blas en ambas fases alineándose en los dos costados de la zaga. En la media fue Chito el mejor demostrando sus grandes facultades y ex-



OLMEDO (Grabado Archivo)

celente preparación física, condiciones que aún resaltan más cuando realiza fútbol ofensivo. En el ataque fue Totó el más penetrante y efectivo demostrando habilidad y rapidez. También Olmedo en el segundo tiempo demostró muy buenas cosas marcando dos magníficos goles. Y por último Hidalgo lució algunos destellos de su buena clase aunque en reali-



CAZALLA (Grabado Archivo)

la zaga oponente hasta que después de realizar un avance personal logró chutar y conseguir el quinto tanto que cerraba la buena cuenta goleadora jerezana.

En las filas de la Balompédica Linense faltaron en esta ocasión tres o cuatro titulares, pero los que actuaron en la tarde de ayer vinieron a cumplir el expediente aunque en realidad demostraron rapidez y velocidad pero desde luego no pudieron contener el acelerado ritmo de juego local. Entre los elementos más destacados podemos mencionar al central Vidal en el primer tiempo, el volante Platero y en la vanguardia el buen quehacer del extremo Aranda, veloz y con buen toque de balón cuando disparaba a gol.

De salida alineó el Jerez Industrial a casi todos sus titulares, con las variedades de Cazalla, M. Bernal y Asenjo, que ayer se alineó como extremo izquierdo, en cuya demarcación puede cuajar y puede ser muy útil si se emplea con un poco más de entusiasmo. En cuanto a Miguel Bernal expondremos que nos agradó más en la segunda mitad cuando salió como medio volante de ataque, luciendo sus magníficos recursos técnicos y por últi-



FALETE (Grabado Archivo)

dad está falto de entrenamiento.

Juan Hurtado no tuvo conphiaciones en su arbitraje y dirigió bastante bien el partido.

B. Linense. — Gilabert; Quike, Vidal, Parrado; Orriillo, Platero; Aranda, Infantes, Carvajosa, Pérez y Dorego.

Después intervinieron Pedrosa, Armas, Contreras y Rodri.

Jerez Industrial. — Cazalla; Ojeda, Garrido, Blas; Lima, Chito; Falete, Vega, Totó, M. Bernal y Asenjo.

En la continuación salieron Romualdo, Juanele, Olmedo, Galván e Hidalgo.

Jerónimo ROLDAN

El viento y el frío pudieron más que los soldados del Pentágono

(Viene de primera página)

ficios públicos de la ciudad, se hallan estrechamente vigilados, y, de momento, han quedado suspendidas las acostumbradas visitas turísticas de los fines de semana.

Aparte del Pentágono, la Casa Blanca es sin duda, el edificio donde la guardia que se ha montado es más numerosa.

CIENTO DIEZ DETENIDOS

WASHINGTON, 21. (Efe). — El Pentágono acaba de informar que fueron ciento diez los arrestos en los disturbios de ayer frente al Pentágono, y que cinco detenciones se practicaron previamente en el Parque Lincoln.

Hoy se iniciará el curso en la Institución "San Isidoro", escuela-hogar para huérfanos de periodistas

Docientos alumnos han sido matriculados

MADRID, 22. (Cifra). — La Institución "San Isidoro", Escuela Hogar para huérfanos de periodistas, comenzará mañana, lunes, día 23, el curso académico 1967-1968 con una matrícula de unos doscientos alumnos, de estos unos ciento seis están en régimen de internado y más de setenta cursan sus estudios como externos.

Esta Escuela Hogar para huérfanos de periodistas la fundó don Hipólito Vacchiano García, que fue su primer director, comenzando su actividad como centro docente en el año 1942. La Institución "San Isidoro" es un Colegio reconocido superior y en él se cursa enseñanza primaria; bachillerato general y elemental; bachillerato superior en las ramas de Letras y Ciencias y curso preuniversitario en las ramas de Letras y Ciencias.

Promociones de alumnos de distintas Facultades y de Escuelas Técnicas son ya padres de familia y con posición en la sociedad a la que

Por otro lado el Pentágono insiste en que no se dio orden de utilizar gases lacrimógenos, pero que existe la posibilidad de que algunos soldados los utilizaran sin haber recibido autorización para ello.

VELADA EN BRUSELAS, EN FAVOR DEL VIETNAM

BRUSELAS, 22. (Efe). — Una primera lista de personalidades belgas de todas las opiniones políticas, filosóficas y religiosas que se declaran en favor de los ciudadanos norteamericanos que reprueban la política de su Gobierno en el Vietnam, ha sido publicada hoy por el Comité-Vietnam de Bélgica.

Esta lista comprende los nombres de los ministros de Es-

tado Huysmans y Rolin, de parlamentarios de todos los partidos, de dirigentes de organizaciones sindicales y sociales, así como de profesores de Universidad, periodistas, sacerdotes y religiosos.

Por otra parte, ayer se celebró una velada en favor del Vietnam en la Universidad de Bruselas, asistiendo gran público y representantes de todas las organizaciones estudiantiles del país.

MANIFESTACION EN AUSTRALIA

SIDNEY (Australia), 22. (Efe-Reuters). — Unas 7.000 personas han participado hoy en una manifestación contra la guerra del Vietnam por las calles de esta ciudad, hasta el Estadio deportivo. La Policía ha detenido a un hombre, acusándole de usar un lenguaje indecente. Desde un coche en marcha se ha lanzado contra los manifestantes tinta roja.

TAMBIEN EN BERLIN

BERLIN, 22. (Efe-Reuters). — La Policía del Berlín Oeste detuvo anoche a 49 personas que participaban en una manifestación contra la guerra del Vietnam, en la que intervinieron unos 10.000 manifestantes. En los choques entre policía y manifestantes resultaron heridos 12 policías.

MANIFESTACIONES ANTIVIETNAM EN LONDRES

LONDRES, 22. (Efe-Reuters). — Más de 50 personas, en su mayoría policías, resultaron heridas en las manifestaciones contra la guerra del Vietnam registradas hoy, a última hora de la tarde, en el "West End" de Londres.

Unos 4.000 manifestantes cercaron prácticamente la Embajada de Estados Unidos en esta capital, y los policías fueron agredidos con ramas de árboles, barro, piedras e incluso petardos.

En uno de los choques ocurridos en Grosvenor Square, donde se encuentra la Embajada, un policía tuvo que ser retirado inconsciente, con el rostro ensangrentado.

El total de agentes heridos fueron unos 30, de los cuales 11 han tenido que ser hospitalizados. Esta ha sido la noche de mayor violencia vivida en Londres desde hacía mucho tiempo. De los manifestantes, entre 10 y 15, tuvieron que ser hospitalizados.

ALMACENES SANCARLOS PARAGUAS

Tonono se casó este verano en Las Palmas con María Farrera Santana y... Balmanya le "regaló" la camiseta del equipo nacional

"Siempre jugué de central, pero... también marqué un gol al Atlético de Madrid"

"En el fútbol, lo esencial es la eficacia; de nada vale la jugada bonita si no se va al gol", dice el zaguero internacional

TONONO: He ahí un central del equipo nacional que monta Balmanya. Un central de los "nuevos" con la camiseta de España. Dicen que en su estreno, contra los checos, allá en Praga, jugó a rabiar. Que fue "canela en rama". Si, el mejor de todos... El chico calla. No se exhibe. No gasta aún la "pose" de los ídolos. Es más bien modesto, humilde, de esos que realmente realizan virguerías con el balón, pero sin orgullo.

riormente estuvo seis veces seleccionado sin llegar a salir al campo... "Da pena quedarse de reserva a la hora definitiva, te lo juro". —Se dice que Balmanya es muy duro en sus entrenamientos y que eso perjudica a los jugadores... —No estoy de acuerdo. —¿Qué equipo seleccionaría Tonono si le tocara ese papel? —¡Oh, prefiero jugar! De todos modos, yo creo que la

bonito y oportuno siempre se recuerda? De acuerdo, pero no se olvida fácilmente la labor de una defensa infranqueable.

—¿Alguna vez marcaste un gol?

—Sí, creo que marqué uno al Atlético de Madrid.

Tonono es canario. Natural de Tenoya (Las Palmas). Estudiaba y le entró la afición al balón. De niño empezó como "infantil" en el Arucas. Pasó a juvenil con la edad. Y a los 18 años, de regional, saltó al equipo de Las Palmas. "Era entonces entrenador Casimiro Benavente". Y allí, en el equipo canario, lleva seis temporadas. Contento. Le pagan bien. Y nunca hubo disgustos serios...

—Estoy contento con mi club. Pero estoy convencido de que no pueden estar descontentos conmigo. Cumplí siempre con mi deber. A rajatabla.

Actualmente vive en Arucas. Se casó el verano pasado. ¿Niños? Aún no, pero naturalmente los desea... Su esposa, María Ferrera Santana, no era aficionada al fútbol; la conoció casualmente en la calle. La chica le gustó y le dijo "algo gracioso". Así empezó una historia de amor que en junio concluyó en el altar, bajo los aires de la marcha nupcial. Su mujer va a verle jugar, pero sin apasionamiento. Y contra los checos le verá en diferido. "Verá el partido ya conmigo; podré yo contarle las jugadas difíciles".

—¿Eres un ídolo por las calles de Las Palmas?

—A veces se fijan en mí los chicos, los aficionados. Nada más.

—¿Ganaste mucho dinero con el fútbol?

—No soy millonario, pero vivo bien.

Conste que anda con negocios a vueltas. Con su compañero Guede compró unos terrenos para edificar apartamentos. Y además es propietario de un autobús que realiza una línea regular de viajeros...

—¿Eres un buen conductor?

—Creo que sí...

Tonono es un poco rubio. Lleva el pelo corto. Casi como un soldado. Es alto, mide 1,74 metros. Y está en una edad sensacional para rendir en el fútbol: los 24. Su diversión es andar por el campo. Nunca se harta de aire libre y de campo... Con su mujer pasea todas las tardes. Como antes de novios.

—Tonono es internacional. ¿Qué espera ahora del fútbol?

—Situarme económicamente de cara al mañana. La jubilación en el fútbol llega mucho antes que en otros trabajos. Hay que estar con otras puertas abiertas para no quedar fuera de juego sin el pan asegurado...

—Si le llamaran para vestir la camiseta "madridista" ¿qué pasaría?

—No sé. Mi club diría la

primera palabra. Y yo no callaría. El equipo de Miguel Muñoz atrae a todos los jugadores, no lo niego. A mí también. Pero no para estar en el banquillo. Yo soy futbolista para jugar. ¡Para jugar! Lo de ganar dinero viene después...

El chico se llama Antonio Alfonso Moreno. Y le llaman Tonono desde niño. Así empezó a llamarle la pequeña de sus tres hermanas cuando era chiquita. Y así quedó. A él no le asustan los checos. Son duros de pelar, pero la moral está alta. Y no se aspira a ganar, sino a marcar tres goles. Si la suerte ayuda un poco...

Javier de MONTINI

39 medallas en total lleva conseguidas Rusia en la Semana Preolímpica

Una de oro y una de bronce, balance de la actuación española

MEJICO, 22. (Alfil). — Reparto de medallas después de la séptima jornada de competiciones preolímpicas de Méjico:

U.R.S.S., 18 de oro, 11 de plata y 10 de bronce.

Polonia, 7-2-1.

Japón, 6-2-1.

Estados Unidos, 5-6-8.

Italia, 5-3-6.

Alemania Occidental, 4-4-1.

Alemania Oriental, 3-8-6.

Hungría, 3-5-6.

Cuba, 3-3-2.

Méjico, 3-1-6.

Suiza, 3-1-0.

Holanda, 3-0-3.

Francia, 2-3-2.

Gran Bretaña, 2-2-1.

Túnez, 2-0-0.

Yugoslavia, 2-0-0.

Rumania, 1-1-2.

Austria, 1-1-0.

ESPAÑA, 1-0-1.

Bélgica, 1-0-1.

Irán, 1-0-1.

Dinamarca, 1-0-0.

Costa de Marfil, 1-0-0.

Grecia, 1-0-0.

Suecia, 0-5-4.

Bulgaria, 0-1-2.

Canadá, 0-1-1.

Australia, 0-1-0.

Senegal, 0-1-0.

Mali, 0-1-0.

Nigeria, 0-1-0.

GASTON ROELANTS, GA

NO LA PRUEBA DE MA

RATHON DE LA SEMA

NA PREOLIMPICA

MEJICO, 22. (Alfil). — Gas-

tón Roelants, de Bélgica, ha vencido en la prueba del maratón al cubrir el recorrido en un tiempo de 2 horas, 19 minutos, 37 segundos.

En segundo lugar se clasificó Kimihara, de Japón, a 2 minutos 20 segundos y dos décimas de distancia.

ESTACION DE SATELITES PARA TRANSMITIR LA OLIMPIADA DE MEJICO

TULANCINGO (Méjico), 22. (Alfil). — La primera estación terrestre de satélites que se encargará de transmitir a todo el mundo, vía "Pájaro del Alba", los Juegos de la XIX Olimpiada de 1968, comenzará a construirse la semana próxima en un lugar cercano a esta población.

Tendrá un costo de 6.400.000 dólares y las instalaciones estarán en un terreno de 5.000 metros cuadrados.

Las obras de instalación estarán a cargo de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes, de la "Nippon Electric" y de la "Mitsubish", de Méjico.

Otra estación rastreadora, con los mismos fines, será construida también, próximamente, en las inmediaciones de la capital azteca.



TONONO (Grabado Archivo)

selección de Balmanya no está mal. Que es quizás la mejor.

—¿A Tonono le gustó siempre estar como central?

—Siempre he jugado ahí, en ese puesto. Desde niño. No se me ha ocurrido cambiar... Estoy a gusto. ¿Que un gol

ALMACENES SAN CARLOS

ROPA INTERIOR

Evora, 18

Rincón filatélico

Novedades mundiales.- Las emisiones españolas del mes de octubre.- El mercadillo local

Austria ha lanzado tres sellos en este mes. Uno de 2 schilling de 3 millones cien mil piezas con la reproducción del fresco de Lambach representando a N. S. Jesucristo. Otro, que saldrá el día 24, de igual valor y tirada, conmemorando el Congreso de Ferias Internacionales de Viena. Y el tercero, como recuerdo del 450 aniversario de la Reforma, con tirada de tres millones doscientos mil ejemplares y de 3,50 chilling de facial.

La República de Guinea conmemoró el XX aniversario de la fundación del partido democrático, así como la inauguración del palacio del Partido en Conakry, con una serie de 4 valores de 5, 30, 55 y 200 francos (este último para correo aéreo). Están realizados en huecogrado y multicolor.

Las últimas novedades de la República Argentina son:

Año Internacional del Turismo: valor, 20 pesos; 2 millones de tirada; tres colores litografiados; la paloma de la paz y la valija de Correos es el motivo.

75 aniversario del Patronato de la Infancia: valor, 20 pesos; dos millones de tirada; cuatro colores litografiados; motivo, flor, sol y emblema del Patronato.

50 aniversario del primer correo aéreo internacional: dos millones de tirada; valor, 26 pesos, para correo aéreo. Tres colores en litografía.

Centenario de la ciudad de Villa María (provincia de Cáceres): 20 pesos de facial; dos millones de tirada. Tres colores en litografía.

150 aniversario de la iniciación de la campaña del Ejército de los Andes. Serie de dos valores, 20 y 40 pesos. El primero, de 2 millones de tirada, a dos colores en litografía, reproduce el retrato ecuestre del general San Martín. El segundo, de un millón de piezas, calcografía a un color, reproduce el cuadro "Batalla de Chacabuco".

En el mes de junio, la República de Ghana inició una serie dedicada a la flora y la fauna nacional. Ahora, dicha serie ha sido completada con seis nuevos sellos de 2, 2,50, 9 y 20 NP, 1 y 2 NC. Van en huecogrado y en varios colores.

Otra emisión de este país es la dedicada a los Boy Scouts. Está formada así: 4 NP (fuego de campamento), 10 NP (Boy Scout y su equipo) y 12,50 NP (lord Baden-Powell, fundador).

En este mes de octubre han aparecido en España tres emisiones: el sello de 1,50 ptas.

del IV Congreso Hispano-luso-americano-filipino de municipios. Sello a un color, de no mala presencia, aunque no muchas pretensiones. La serie de forjadores de América, compuesta de 8 valores, que van desde el de 40 céntimos hasta el de 6 ptas., de la cual ya dimos detallada información en anterior crónica. Presenta todos los defectos de estas series anuales, casi desde su aparición, con descarado abandono de esmero, tanto en papel como en forma y colorido. Y la tercera emisión ha sido la del traje regional de Cáceres, quizás algo más atinada que sus hermanas anteriores; dentro del atractivo que esta temática puede significar.

Se termina este copioso mes con una cuarta emisión, anunciada para el último día de octubre. Es la dedicada a conmemorar el bimestrenario de Cáceres. Consta de tres valores a faciales de 1,50, 3,50 y 6 ptas.

Antes de terminar esta crónica queremos tocar un poco el ambiente local. Durante varias semanas hemos ido palpando el movimiento filatélico jerezano dentro de las posibilidades ciertamente reducidas que nos ha sido posible conocer. Con la llegada del otoño parece que se van aumentando las pequeñas transacciones y el ambiente comienza a removerse. Pero existe un hecho que ha venido a romper un tanto este movimiento. Nos referimos a la división en grupitos; unos quieren reunirse en establecimientos particulares, otros se han ido a sociedades de distinta índole, donde la entrada no es libre. Creemos que el movimiento filatélico, que también tiene su encanto y en el que pueden y deben caer esos grupos jóvenes que comienzan ahora con su afición, necesita de un espacio libre y céntrico, como lo es en las grandes ciudades españolas. La puerta del Mercado de Abastos, en los alrededores de la iglesia de San Francisco, con todos los inconvenientes, es, no obstante, mucho mejor sitio que los pequeños grupos particulares. La lluvia es un gran inconveniente ya en este tiempo, pero hay un remedio fácil, cual es el traslado a los soportales de la Plaza Esteve, donde se puede gozar de facilidad de espacio. En esta últimas semanas hemos notado un cierto movimiento, sobre todo juvenil, que va cada vez más en aumento, y consideramos oportuno el alentar y fomentar este movimiento con la ilusión de que cada vez sea más numeroso y activo en beneficio de todos, jóvenes y coleccionistas más fuertes; en beneficio general de todo el filatélismo jerezano.

MYRUK



Rogad a Dios en caridad por el alma de la señorita

Doña Petra Miranda Martín

Falleció, ayer, a los 92 años de edad, después de recibir los Santos Sacramentos.

R. I. P.

Su hermano, don Camilo; hermana política, sobrinos, sobrinos políticos, nietos y demás familia. Ruegan a sus relaciones y amistades asistan a los sufragios que por su eterno descanso se celebrarán en la parroquia de Ntra. Sra. de las Viñas a las 11 de la mañana, y seguidamente a la conducción del cadáver.

El duelo recibe y despide en dicha parroquia.

Vivía: Pago del Pelirón, 23.

Suplican: sus sobrinos, don José María y don Manuel María Miranda Díaz.

Jerez, 23 de octubre de 1967.

Ntra. Sra. del Pilar. Gral. Franco, 41. (M. 2)

AQUI, LA REGIONAL

El Pilar consiguió dos valiosos positivos al derrotar en Dom Bosco al Juventud (2-3)

También puntuaron en sus salidas Náutico, Trebujena, Fátima, Pto. Real y Jerez F. C.

Roteña, Flamenco y At. San Fernando, consiguieron los triunfos locales más abultados

Sigue su transcurso el Campeonato Regional con el mismo interés con que se inició en la primera jornada. Ayer, El Pilar obtuvo una valiosa victoria en un encuentro reñido, disputado y emocionante, frente al difícilísimo rival del Juventud. Fue un partido de mucha calidad y al final los asistentes salieron altamente satisfechos del choque presenciado.

Al fin el Fátima logró su primera victoria, siendo esta en campo ajeno lo que le ha dado para enjugar dos negativos, a costa del Sindicales de Cádiz. Asimismo, el Jerez C. F. también triunfó a domicilio en la tarde del sábado sobre el campo del Dom Bosco, venciendo rotundamente al Fomento por cuatro goles a uno. El Hércules de San Fernando sumó dos positivos en Cádiz frente al Balón y, al mismo tiempo, también puntuaron en sus salidas el Náutico, Trebujena y Puerto Real. Y entre los triunfos locales hemos de destacar la rotunda goleada del Roteña frente al San Javier y las claras victorias del Flamenco, Jédula y At. San Fernando, sobre Xerez B., Rivera y Santo Domingo, respectivamente.

VALIOSA VICTORIA DEL PILAR FRENTE AL JUVENTUD

Con gran afluencia de público se celebró en la mañana de ayer en el campo de Dom Bosco, el emocionante encuentro Juventud-El Pilar que terminó con victoria pilarista de tres goles a dos.

Emoción indescriptible, garra, velocidad y buen fútbol caracterizaron a este partido que difícilmente se volverá a repetir en el transcurso del campeonato, ya que ambos equipos lucharon tesoneramente y tuvieron una formidable actuación.

De salida, el juego predomina con dominio alterno, hasta que el Juventud tiene una buena ocasión de marcar cuando Chiquete lanzó con gran potencia una falta directa y después de despejar hábilmente el meta Cambas, el balón se estrella en un poste. Se animan los «visitantes» y comienzan a organizar peligrosas escapadas, y así Caballero culmina una de éstas con disparo duro que una defensa al intentar despejarlo lo hace con tan mala fortuna que envía el esférico fuera del alcance de Montero, consiguiendo así los pilaristas su primer tanto. Los componen

tes de este equipo duplican sus esfuerzos y se anticipan continuamente a la iniciativa del Juventud y antes de llegar al descanso El Pilar vuelve a marcar su segundo gol, después de una serie de saques de bandas lanzados por Puerto, hasta que éste logra poner el balón sobre Caballero, quien de cabeza lo envía fuera de los dominios de Montero, acudiendo seguidamente Cantos, Beato y Quintana a remachar el tanto, cuando ya había traspasado la línea fatídica.

En la segunda mitad salen con muchos bríos los «locales» y a los doce minutos, después de un barullo que se organiza ante el portal de Cambas, Jaén acierta a rematar muy bien de cabeza y consigue acortar distancias. Acusaron en este primer cuarto de hora los pilaristas el esfuerzo realizado en el primer tiempo, y por ello hubo momentos de nerviosismo pero pronto surgió la nueva reacción y en el minuto 30, Cuco con mucha visión se anticipó a la zaga azulina y con la cabeza envió la pelota a la red. Cuando pasaba un minuto del tiempo reglamentario, Antoñito lanzó un formidable disparo que se coló por

la misma crucea del marco de Cambas.

Ambos equipos tuvieron durante el partido, buenas ocasiones de marcar, pero por el entusiasmo desarrollado se puede considerar al Pilar como justo vencedor. Fueron los defensas los más eficientes en las filas de este equipo, descolgando la elasticidad del central Pauqui, sobresaliente en toda la línea. Le siguieron en méritos Guerra, Quintana y el entusiasmo de todos los demás. En el Juventud, como siempre, Antoñito se convirtió en coloso, sobresaliendo además algunas internadas de Conejo y los buenos bloques de Montero.

Magnífico arbitraje del colegiado local don Juan López, quien mantuvo autoridad y supo adueñarse de las riendas del partido desde el primer minuto hasta el final.

A. D. El Pilar: Cambas; A. Jiménez, Pauqui, Pacote, Guerra, Quintana; Cuco, Puerto, Beato, Caballero y Paco Cantos.

Juventud: Montero; Gandulla, Macías, Sánchez; Antoñito, Luini; Conejo, Chiquete, Jaén, Cuchicha y Parra.

Lo mejor del encuentro fue la deportividad desarrollada por ambos conjuntos, demostrando virilidad pero no pasando de los límites de la mayor corrección.

CHICLANA. — (Servicio especial)

Se temía la visita del Puerto Real, indudablemente el mejor equipo del grupo, y aunque los chicaneros lucharon con coraje, derrochando facultades, supliendo con pundonor y entrega total la superioridad enemiga, al final, un parodón impresionante del meta portorrealense Santana, cuando sólo faltaban 5 minutos, en ocasión en que el ariete Jesús se encargó de lanzar un penalty — muy protestado, porque fue injusto — el encuentro terminó en tablas, lo que supone un valiosísimo punto para el Puerto Real, ya que pocos serán los equipos que logren puntuar en la ciudad del Iro, y los portorrealenses lo merecieron con creces.

La lluvia restó afluencia de espectadores. No obstante, la hinchada portorrealense, en buen número, hizo acto de presencia. El terreno de juego se desarrolló con dominio alterno, siendo de destacar la consistencia de la cobertura forastera.

A los 25 minutos, José María, al borde del área, largó un punterazo y la pelota se cuela en el marco de Santana junto al poste derecho.

En la segunda parte, a los 5 minutos, Yanko escapa de Daneri, quien le atiza una patada que el señor Ruiz no señala, aplicando la ley de la ventaja. Centra Yanko retrasado a media altura y Lalo se

lanza en plancha, de forma espectacular, consiguiendo la igualada de limpio cabezazo.

Domina el Puerto Real, que se hace dueño de la situación. A los 14 minutos, pase de Lalo a Yanko, que tira colocado al larguero, el que repele, y Quiñones a portero batido falla un gol inexplicablemente.

Faltando 5 minutos para el final se produce la jugada crucial. Corner contra el marco forastero; saltan Manolete y Ramírez, cada uno de un bando; Santana sale y gana la acción a ambos, despejando de puño y alejando el peligro. El señor Ruiz señala penalty, ante el desconsuelo de uno y la alegría de otros. Jesús se encarga de lanzarlo, junto al poste izquierdo, y Santana, en una parada impresionante, garantizó el empate y consiguió el valioso positivo para el Puerto Real. El árbitro alegó mano de Manolín.

José María y Borrego, los mejores de los chicaneros. Del Puerto Real, todos y cada uno de sus hombres lucharon por la victoria.

Puerto Real: Santana, Maifío, Manolín, Barrios, Manolete, Quiñones, Velasco, Sevillano, Gómez, Lalo y Yanko. Chiclanero: J. Manuel, Daneri, Agustín, Pedrin, Aragón, Dulce, Borrego, Chele, Jesús, Ramírez y José María.

APRETADO TRIUNFO DEL FLORIDA DVO. (1-0)

LA BARCA DE LA FLORIDA. — (Especial para HOJA DEL LUNES). — Florida Dvo., 1; Florida I., 0.

Partido de rivalidad local y que finalizó con la victoria de los «locales» por un gol a cero.

Mucho barro en el campo y gran expectación en el público. El único gol del partido lo consiguió Durán al minuto 2.

El árbitro, Villa, realizó un perfecto arbitraje.

Florida Dvo.: Hinojos; Lobato II, Beltrán, Núñez; Angelico, Lobato I, Durán, Giraldez, Antoñico, Marín y Deudero.

Florida I.: González II; Bermúdez, Navas, Caro; Alvarez, González; Téllez, Peña, García, González I y Herrera.

CLARA VENTAJA DEL FLAMENCO (3-0)

En la tarde del sábado y en el campo de Santa Fe, el Flamenco venció al Xerez Balompié por tres goles a cero.

A pesar de los tres goles encajados por los del Xerez Balompié, los dos conjuntos han actuado en tono igualado, pero los del Flamenco supieron aprovechar bien las oportunidades y conseguir esta clara ventaja.

La primera mitad finalizó con uno a cero. Gol marcado por el interior Mendoza, de cabeza, al rematar muy bien un buen centro de Franco.

En la continuación y con un gol a favor se retrasan los flamencistas para pasar a dominar los del Xerez. Tienen éstos varias ocasiones de conseguir el empate y sólo la mala suerte lo evita. Nuevo empuje de los «locales» y ocasión para Curro que marca el segundo. Por último Saborido hace el tercero.

Castizo arbitró bien. Flamenco: Fernando; Miguel, Agustín, Morales; Anto-

nito, Joaquín; Franco, Saborido, Curro, Mendoza y Gago.

Xerez Balompié: Coca; Zapirón, Paquito, Collantes; Muñoz, Racero; Peña, Delgado, Páez, Bellido y Cachi.

EMPATE A DOS GOLES EN SANLUCAR

SANLUCAR DE BARRAMEDA. — (Corresponsal). — Rayo, 2; Náutico, 2.

Partido de juego alterno y que finalizó con el empate a dos goles.

En el primer tiempo dominan algo más los locales y de esta manera consiguen su primer gol por medio de Orcha a pase de Bienvenido. Con este resultado se llega al descanso.

En la segunda parte y al minuto 15 es Quiqui quien de fuerte tiro pone el empate en el marcador. Diez minutos más tarde, este mismo jugador consigue el segundo para los visitantes. Y por último, al sacarse una falta contra el portal portuense, Memé de fuerte tiro establece el empate a dos goles definitivo.

Arellano pitó bastante mal. Náutico: Antón; Pellicer, Rojas, Miguel; Pacote, Ors; Quiqui, De la Torre, Otero, Delgado y Juani.

Rayo: Simeón; Salmerón, Ponce, Olilo; Pedrote, Memé, Paquito, Orcha, Llanera II, Sevillano y Bienvenido.

VALIOSA VICTORIA DEL FATIMA EN PATERNA

PATERNA DE RIVERA. — (Especial para HOJA DEL LUNES). — Sindicales de Cádiz, 1; Fátima, 2.

Gran partido del equipo jerezano del Fátima en el que todos sus nombres trabajando con afán, han superado en toda la línea al equipo oponente hoy del Sindicales de Cádiz, venciendo por dos goles a uno.

Al intermedio de llegó con empate a un gol. El primero lo hizo el Fátima por medio de León al cabecear un buen centro de Asencio, cuando van transcurridos ocho minutos. Empatán los de Cádiz a los 29, por medio de Sánchez.

En la segunda parte el árbitro expulsa a Zamorano y Azurmendi absurdamente y sin comprensión por parte de todos. León, al transformar un penalty conque fue castigado el equipo de Cádiz por mano dentro del área consigue el gol del triunfo.

El árbitro, Guerra, estuvo regular.

Sindicales de Cádiz: Muñoz; Marina, Pantoja, Zamorano; Cuevas, Castañeira; Benítez, Sánchez, Maritino, Corona y Banco.

Fátima S. C.: Borrás; Alpresa, Asencio I, Correa; Carlos, Azurmendi; Asencio II, Acuña, León, Periquín y Márquez.

Como nota curiosa diremos que ayer estrenaba entrenador el conjunto fatimista, que es el señor Infantes, que por cierto planteó el encuentro con mucha eficacia y logró que su equipo saliese triunfante por primera vez en el marcador.

EMPATE A UN GOL DEL MUNDO NUEVO ANTE EL TREBUJERA

En el campo del Mundo Nuevo, el titular y el Trebujena han empatado a un gol

en partido pleno de emoción y en el que ambos contendientes han luchado para alzarse con la victoria.

La primera mitad con viento a favor dominan los visitantes y se llega al final con el empate inicial.

En la continuación marcaron primero los de Trebujena de forma inverosímil por medio de Sebastián. Poco después Cordero establece el empate.

El equipo local intensificó su dominio en toda la segunda parte, pero con desgracia en los momentos decisivos.

Oliva, arbitro muy bien. Trebujena: Calvo; Ruiz, Tejero, Moreno; Vela, Ganfornina; Coto, Sebastian, Cabral, Lolito y Monreal.

Mundo Nuevo: Guerra; Ramírez, Rafaelín, Montero; Zambrano, Dirla; Cordero, Ricardo, Benjumea, Vega y Cortijo.

VICTORIA DEL JEDULA

JEDULA. — Especial para HOJA DEL LUNES).

Jédula, 2; Rivera, 0.

Terreno en muy malas condiciones por las lluvias caídas y que dificultó mucho el control de la pelota. Los locales actuaron en tono general bastante bueno; a quienes opusieron los de Paterna fuerte defensa y que a veces resultó excesiva por el amontonamiento de hombres en su área.

La primera mitad finalizó con uno a cero favorable a los locales, gol marcado por Gadi, a pase de Martellina, cuando se jugaba el minuto 25.

El segundo gol lo consiguen al minuto 28 de la segunda parte, por medio de Emiliano.

Lobón arbitro desastrosamente, perjudicando a ambos bandos.

Rivera: Gil; Melchor, Marín, Dávila I; Borra, Padilla; Almagro, Cristóbal, Barrera, Pantoja y Poll.

Jédula: Cárdenas II; León, Cárdenas I, Carli; Pérez, González; Martellina, Gadi, Emiliano, Jiménez y Moreno.

POR LA MINIMA PERDIO EL DOM BOSCO EN PUERTO REAL

PUERTO REAL. — (Especial para HOJA DEL LUNES).

Sindicales de Puerto Real, 2; Dom Bosco, 1.

Partido muy disputado en el que los jerezanos, a pesar de su bisoñez en la categoría, realizaron un gran partido, dominando en varias fases de manera clara a los locales, quienes dada la mayor veteranía de sus jugadores, supieron en los momentos precisos zafarse ordenadamente del agobio a que eran sometidos y colo-

(Pasa a la página siguiente)



FALDAS TERGAL

CLASIFICACIONES

CAMPEONATO REGIONAL (Grupo I)

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	PPN
1.-Trebujena	5	4	1	0	13	5	9+5
2.-Flamenco	5	4	0	1	9	6	8+2
3.-Náutico	5	3	1	1	12	5	7+3
4.-Sindicales P.	5	2	2	1	6	5	6
5.-Roteña	5	2	1	2	14	6	5-1
6.-Mundo Nuevo	5	1	3	1	10	6	5-1
7.-Rayo Sanluqueño	5	1	3	1	6	6	5-1
8.-Xerez C. B.	5	2	1	2	9	10	5+1
9.-San Javier	5	0	0	5	1	16	0-4
10.-Dom Bosco	5	0	0	5	3	18	0-4

(Grupo II)

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	PPN
1.-El Pilar	5	4	1	0	18	6	9+5
2.-La Plata	5	3	2	0	8	5	8+2
3.-Jédula	5	3	1	1	15	8	7+1
4.-Juventud	5	2	2	1	13	7	6
5.-Florida D.	5	3	0	2	9	5	6
6.-El Torno	5	2	1	2	5	7	5-1
7.-Rivera	5	2	0	3	8	10	4
8.-Vallense	5	1	1	3	8	11	3-1
9.-Florida Industrial	5	1	0	4	6	15	2-2
10.-Santiago	5	0	0	5	4	20	0-4

(Grupo III)

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	PPN
1.-At. San Fernando	5	3	1	1	14	6	7+1
2.-Puerto Real	5	3	1	1	11	5	7+3
3.-Hércules S. F.	5	3	1	1	10	8	7+3
4.-Chiclanero	5	2	2	1	11	10	6
5.-Jerez C. F.	5	2	2	1	10	10	6+2
6.-Santo Domingo	5	2	1	2	8	11	5+3
7.-Sindicales C.	5	1	2	2	9	8	4-2
8.-Balón	5	1	1	3	9	3	3-3
9.-Fátima	5	1	1	3	4	9	3-3
10.-Fomento	5	1	0	4	5	15	2-4



MEDIAS

Campeonato Regional

(Viene de la pág. anterior)

car las dianas que les diera la victoria.

De salida atacan los locales, aunque un poco desordenadamente, y en un par de ocasiones ensayan el tiro a puerta pero sin éxito. Organizan las líneas los visitantes y sin picardía acosan la meta de Luna, quien es aplaudido en excelentes paradas. Así las cosas, en un tira y afloja por ambos lados, Zaldivar, aprovechando una buena incursión local, transforma en el primer gol su tiro a puerta. Nuevos tiros de los locales y Carlos realiza soberbias paradas.

Con esta mínima ventaja se retiran a los vestuarios.

En la continuación seguimos con la misma tónica, aunque son ahora los jerezanos quienes superan su bisoñez con la entrega total en la lucha, ligan buenas jugadas, y de ello el gol del empate, conseguido por Reina de manera brillante.

Por último Enriquez, llevándose el balón con la mano, remata a gol, dejando establecido el dos a uno. Protestas de los jerezanos que no escuchan al árbitro, a pesar de la indicación de padre de un sector del público que apreció la falta.

En los locales, su guardameta Luna y Zaldivar, fueron los elementos más destacados. Por los jerezanos, Miguel I, Carlos y en general todo el conjunto actuó mejorando anteriores confrontaciones.

Dom Bosco: Carlos; Aguilar, Miguel I, Rendón I; Bellido, Rendón II; Reina, Quioco Carmelo, Infantes y Miguel II.

Sindicales: Luna; Córdoba, Alfonso, Barra; Pedrito, Nene; Arellano, Paito,

Cárdenas, Enrique y Zaldivar.

El colegiado Chaves estuvo bien, salvo en la apreciación de la falta que originó el segundo gol local.

APRETADA VICTORIA DEL PLATA

En la mañana de ayer, en Santa Fe, el Plata logró batir al Vallense por la mínima diferencia de dos goles a uno.

La primera parte fue de dominio abrumador del equipo local y así Parra, después de muchos avances llevados hacia el área del Vallense, consiguió perforar la meta visitante. Hubo nuevas ocasiones de marcar en este tiempo, pero sin embargo hubo precipitación y no se atinó en los momentos más idóneos.

En la continuación, de nuevo volvió a dominar el bando platense y así Tito, después de realizar una jugada soberbia y magistral, obtuvo el segundo gol local y por último el Vallense consiguió acortar distancias, cuando el delantero centro se apoderó de un balón mal sacado por el portero local y lo envió a la red.

Buen arbitraje de Arellano.

ROTUNDA VICTORIA DEL JEREZ C. F.

El sábado, en Dom Bosco, después de realizar un formidable partido, logró sumar dos valiosos puntos, tras batir al Fomento por cuatro goles a uno.

A los dos minutos marcan los del Fomento su gol. Luego marcan sus goles los del Jerez C. F. por medio de Sánchez Vega, Canicoba, García Pérez y Garrido.

La labor de Jiménez Valle, muy buena.

La Organización Sindical no está dispuesta a servir a ninguna internacional socialista

Ha dicho Espinosa Poveda en la inauguración de la nueva Casa Sindical de Valdepeñas

VALDEPEÑAS, 22. (Cifra) «La Organización Sindical no está dispuesta a servir a ninguna internacional socialista, comunista o derechista», ha dicho el secretario general de la Organización Sindical, don Arturo Espinosa Poveda, en el acto de inauguración de la nueva Casa Sindical Comarcal de Valdepeñas, que se ha celebrado a primeras horas de la tarde de hoy.

Ofició la bendición de la nueva Casa Sindical el párroco arcipreste de esta localidad, don Antonio Sánchez Barba del Río. El presupuesto de construcción de la misma ha sido de unos cinco millones de pesetas. Consta el edificio de tres plantas y sótano y en él se albergan todas las dependencias de los Sindicatos.

En el acto hizo uso de la palabra el delegado provincial de Sindicatos, don Manuel de Pablos, quien, después de agradecer al secretario general la diligencia desplegada para hacer realidad la nueva Casa Sindical, dijo que sería un error suponer que esta Casa venía a cubrir solamente aspectos físicos. «No puede confundirse esta apreciación —añadió— con los fines que ha de perseguir. Ha de ser centro nervioso de toda una zona de hombres que aman a su tierra, y que tendrán una próxima realización en el

convocado Consejo Económico Sindical Comarcal de Valdepeñas y su zona, que se celebrará en breve y en el que tomarán parte once entidades».

Previamente, el delegado sindical comarcal, don Adolfo Mejías, dio la bienvenida a los asistentes al acto y agradeció al secretario general de la Organización Sindical su presencia.

En la presidencia del acto se encontraban el subsecretario de la Vivienda, don Blas Tello; don José Poveda Murcia, director general de Coordinación Agraria; don David Pérez Puga, vicesecretario nacional de Ordenación Social; don Santiago Alvarez Abellan, D. Jesús Lamplé Opere, presidente y vicepresidente, respectivamente, del Consejo Nacional de Trabajadores; don Carlos Caveró, presidente del Sindicato Nacional de la Vid, y las primeras autoridades provinciales.

ALMACENES SAN CARLOS

GENEROS DE PUNTO

Evora, 18

Mortal accidente de caza de don José Benítez

En una montería celebrada en Posadas (Córdoba), recibió un tiro en el vientre, falleciendo al llegar a Jerez

En una montería que se celebró en el día de ayer en la finca denominada "El Jardín", del término de Posadas (Córdoba), resultó herido de mucha gravedad el que fuera estimado convecino nuestro, don José Benítez López.

En las primeras horas de la tarde, encontrándose el señor Benítez López en el puesto que le había correspondido en la montería —Armada de 20 puntas, núm. 8— al disparar sobre una pieza uno de los tiradores cercanos al puesto que ocupaba Pepe Benítez y de manera fortuita e involuntaria hirió a éste en el vientre.

Rápidamente el señor Benítez López fue asistido por el doctor Guerrero, del Colegio de Córdoba, que tomaba parte en la montería, quien certificó que el estado del herido era muy grave.

Amigos y compañeros del herido, ante la gravedad del caso, decidieron su urgente traslado a Jerez, llegando a nuestra ciudad sobre las diez de la noche. Avisado el doctor don Roberto Escobar, éste esperó la llegada del herido y certificó su muerte producida momentos antes de su asistencia.

Como a todos, a nosotros nos causó un gran impacto emocional la noticia del accidente que ha costado la vida a don José Benítez López.

Hoy, cuando la noticia sea aún más del dominio público, ese impacto doloroso será compartido por muchísimos jerezanos. Pepe Benítez gozaba de general aprecio en nuestra ciudad. Hombre afable, sencillo, cordial y simpático, a fuerza de tesón, de entrega y de trabajo constante se abrió paso en la vida, logrando una posición desahogada para él y los suyos. Pepe Benítez, que conservaba la modestia de sus años mozos, fue hombre que se hizo a sí mismo. Fue, bien que podemos decirlo, un autodidacta. Un hombre de voluntad férrea, trabajador incansable desde bien joven, luchó con denuevo en la vida, consiguiendo una destacada posición y colaboró al mejoramiento de Jerez al frente de algunas de las empresas que capitaneaba.

Su muerte, repetimos, será hondamente sentida en nuestra ciudad. Con Pepe Benítez se pierde un hombre joven y emprendedor, afable, cordial, sencillo y trabajador cien por cien.

Profundamente apenados elevamos al Altísimo una oración por el eterno descanso de su alma, al par que hacemos patente nuestro pesar a su viuda, hijos y demás familiares.



ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DEL SEÑOR

DON JOSE BENITEZ LOPEZ

ESPOSO QUE FUE DE LA SEÑORA

DOÑA DOLORES QUEVEDO NAVARRO

FALLECIO AYER, DESPUES DE RECIBIR LOS AUXILIOS ESPIRITUALES

R. I. P.

SU VIUDA; HIJOS, JOSEFA, DOLORES, INMACULADA, FELIPE, JOSE MANUEL, MARIA DEL CARMEN, MARIA DEL PILAR, MERCEDES, MACARENA, MILAGROSA, ALFONSO Y ROCIO; SUS PADRES, D. FELIPE Y DOÑA ADELAIDA; HERMANO, D. ALFONSO; HERMANOS POLITICOS, SOBRINOS Y DEMAS FAMILIA,

RUEGAN A SUS RELACIONES Y AMISTADES ASISTAN A LOS SUFRAGIOS QUE POR SU ETERNO DESCANSO SE CELEBRARAN EN LA PARROQUIA DE SAN MATEO A LAS CUATRO Y TREINTA DE LA TARDE, Y SEGUI- DAMENTE A LA CONDUCCION DEL CADAVER.

EL DUELO RECIBE Y DESPIDE EN DICHA PARROQUIA.

VIVIA: PICADUENAS ALTA, SAN VICENTE, 10.

JEREZ, 23 OCTUBRE DE 1967.

NUESTRA SEÑORA DEL PILAR, GENERAL FRANCO, 44.

(MOD. 7)

Destacado homenaje del Club Taurino Jerezano a Pepe Salguero

Se hizo entrega al diestro de una medalla de oro Peralta, Miguelín y Fuentes, triunfaron en Huercal-Overa

Ayer, como estaba anunciado, se celebró el homenaje que el Club Taurino Jerezano ofreció al nuevo matador de toros jerezano Pepe Salguero, con motivo de su reciente alternativa en la plaza de San Feliu de Guixols.

El acto, que dio comienzo a las ocho de la tarde, revisió gran simpatía, celebrándose en el domicilio social del club. A él asistieron destacados aficionados locales, así como el diestro Luis Parra "Jerezano", que había si-

do el padrino de la alternativa de Salguero. También un representante del ganadero don Félix Moreno de la Cova —cuyas reses se lidiaron en la tarde del doctorado del homenajeado— y miembros del Club Taurino.

Ofreció el homenaje el presidente del Club, don Antonio Mateos Rios, quien en breves pero elocuentes palabras puso de manifiesto el significado simbólico de dicho homenaje, el cual venía a ser no ya algo exclusivo de los

socios, sino que en él habría de verse representada la afición de Jerez. Luego, el señor Mateos hizo una semblanza recordativa de algunas facetas de la vida taurina de Pepe Salguero, para finalizar en la tarde de la alternativa. Al final le entregó una medalla de oro, como recuerdo del fraternal acto. Fuertes aplausos acogieron la intervención del presidente del Club Taurino Jerezano.

Correspondió a estas palabras el homenajeado, agradeciendo a todos el acto de que era objeto. Dijo que se daba cuenta que la afición jerezana le recordaba, y que prueba de ello fueron las cartas y telegramas alentadores recibidos antes de su doctorado. El homenaje —siguió diciendo— le serviría de acicate para actuaciones futuras.

Por último, el matador de toros Luis Parra "Jerezano" hizo a los reunidos una sugerencia, sobre el triste destino que iban a tener los restos mortales del famoso torero Manuel Lara "Jerezano", indicando que muy bien pudiera llevarse a cabo entre todos los toreros, peñas y aficionados una colecta pública para construirle un mausoleo o sepultura que lo recordase. Se prometió un estudio serio de la sugerencia, de "Jerezano", cuyo primer paso sería una reunión con las peñas taurinas de Jerez.

Finalmente, se brindó con un "jerez" de honor.

PRIMERA NOVILLADA DEL AÑO 1968

ALMERIA, 22. (Cifra). — La temporada taurina de 1968 dará comienzo coincidiendo con el primer día del año. El día 1 de enero se celebrará una novillada en la que actuarán Carnicerito de Ubeda, Fernando Tortosa y Miguel Márquez, según se anuncia.

"EL VITI", A AMERICA

MADRID, 22. (Cifra). — El matador de toros Santiago Martín "El Viti" emprenderá viaje por vía aérea el martes, día 24, por la noche, hacia tierras americanas. El próximo domingo, día 29, se presentará, iniciando su campaña por dichas tierras, en la plaza de Lima (Perú), en la segunda corrida de la feria del Cristo de los Milagros.

FESTIVAL HOMENAJE A ANGELETE

ALBACETE. (Cifra). — Festival taurino organizado por el Club Taurino de Albacete como homenaje póstumo a Angel Alcaez "Angelete".

Cinco novillos, uno de Angel Gómez Rangel —donado por él— y cuatro de Tomás Sánchez Cajo, donados por la empresa de la plaza de Albacete.

"Antoñés", "El Calabrés", "El Chullas", Segundo Zamora y Paquito Calixto, cortaron una oreja en cada uno de sus enemigos.

ALMACENES SANCARLOS

SUJETADORES y FAJAS BELCOR

Evora, 18



CAJA DE AHORROS Y MONTE DE PIEDAD DE JEREZ

SORTEO DEL

43º Día Universal del Ahorro

¡Ochenta grandes premios!

- ☆ Dos SEAT 600-D matriculados
- ☆ Dos TV. portátiles
- ☆ Doce frigoríficos
- ☆ Doce bicicletas plegables
- ☆ Doce aspiradoras
- ☆ Veinte radios transistores
- ☆ Veinte vajillas de cristal

AHORRA Y VIVIRAS MEJOR

Gran triunfo de "El Cordobés"

LIMA, 22. (Efe). — Primera de la feria del Señor de los Milagros. Toros de Felipe Bartolomé, buenos.

Julio Aparicio, silencio en sus dos.

El Cordobés, dos orejas, rabo y dos vueltas y salida a los medios, y ovación, oreja, vuelta y salida a los medios.

Paquirri, ovación, oreja y vuelta y oreja, petición y dos vueltas.

BRILLANTE FESTIVAL

ARENAS DE SAN PEDRO, 22. (Cifra). — Festival taurino a beneficio de la Lucha Contra el Cáncer. Antes del festejo amenizaron las bandas de música de la 16 Fuerza Aérea de los EE. UU. y la de Arenas de San Pedro.

Palomo Linares, aplausos en su primero y ovación con petición de oreja en el otro.

Gabriel de la Casa, aplausos y saludos desde los medios. Pepe Luís de la Casa, ovación, dos orejas y rabo.

Don Ignacio Sánchez y Sánchez, en el de rejonés, cortó una oreja.

Se lidiaron cinco novillos de La Jarilla, de Madrid, regulares.

UN TORO AL CORRAL A PEPE CACERES

BARINAS (Venezuela). — (Efe). — Primera de feria de Nuestra Señora del Pilar. Toros colombianos de Clara Sierra. Floja entrada.

Curro Girón, en el primero y en el segundo, bronca. Pepe Cáceres, tres avisos y su primero al corral; bronca en el otro.

Jaime Ostos, oreja y vuelta en el primero; un aviso.

NADA SALIENTE

PALMA DE MALLORCA, 22. (Cifra). — Tres toros de Molero Hermanos, que dieron buen juego; uno, de Sierra Grande, con casta; uno, de Garrido Larrubia, muy difícil, y uno, de Atanasio Fernández, bravucon. Floja entrada.

Ricardo Izquierdo, en su primero, un pinchazo, media y tres descabellos. En su segundo, pinchazo y una estocada.

Paco Pallarés, a su primero, siete pinchazos, dos estocadas y tres descabellos. (Escuchó dos avisos y protestas). En el otro, en el que sufrió un achuchón, sin consecuencias, un pinchazo, una estocada y tres descabellos.

Enrique Patón, en su primero, una estocada. Ovación, una oreja y vuelta. En el último, una estocada. Ovación, petición de oreja, vuelta y saludos.

CUATRO OREJAS PARA ORTIGOSA

SAN PEDRO DE ALCANTARA, 22. (Cifra). — Novillada sin picadores. Ganado de doña Elena de Troya, de San Roque, que dio buen juego.

Carlos Ortigosa, que lidió dos novillos, cuatro orejas.

Manuel García, oreja.

Antonio Gil Acevedo, dos orejas y rabo.

Salvador Sánchez tres avisos.

BUENA CORRIDA

HUERCAL OVERA (Almería). — (Cifra). — Corrida de feria. Un novillo y seis toros de Hijos de Juan Valenzuela, regulares, excepto el último. Buena entrada.

Rafael Peralta un rejón de muerte. (Ovación, dos orejas, rabo y vuelta).

Miguel Mateo "Miguelín" buena faena. Estocada. (Ovación, dos orejas, rabo y vuelta). En su segundo, media estocada. (Silencio).

José Fuentes estocada y descabello. (Ovación, dos orejas, rabo y vuelta). En el otro, mejor. Media estocada. (Ovación, dos orejas, rabo, petición de pata y vuelta).

Angel Teruel, breve en el primero. Pinchazo y estocada. (Ovación). En el último, pases de trasteo. Estocada. (Silencio).

TRES AVISOS A DOS ANJOS EN BARCELONA

BARCELONA. — (Cifra). — Media entrada en la última corrida en la plaza de Las Arenas, lidiándose tres toros de Carreros —tercero, cuarto y quinto—; uno de Mayaldé —segundo— y uno de Cubero, el último. El peso de los mismos en vivo fue: 467, 479, 464, 481, 502 y 598 kilos, respectivamente.

Dámaso Gómez, a su primero, una estocada. (Ovación, dos orejas, rabo y vuelta).

En el otro, pinchazo, estocada y descabello. (Ovación, una oreja y vuelta).

Amadeo Dos Anjos, en su primero, pinchazo, estocada. (Ovación, dos orejas y dos vueltas).

A su segundo, dada la peligrosidad del bicho, lo toró con dominio. Pinchó varias veces intentando el descabello. (Oyó los tres avisos, desvolviéndose el astado a corrales). Dos Anjos fue aplaudido.

"El Inclusero" a su primero, pinchazo, estocada y descabello. (Ovación, una oreja, vuelta).

Al que cierra plaza, estocada, pinchazo y descabello. (Ovación).

Después del tercer toro, los tres diestros dieron la vuelta al ruedo y, al terminar, fueron paseados a hombros.

Diariamente recibirá sus mercancías si las pide por

AGENCIA REY - SOLER

Siempre REY-SOLER.

Doctrina, 28.

Invitado por el Gobierno italiano llegó a Roma el ministro español de Obras Públicas

Estudiará los sistemas de construcción y explotación de autopistas

ROMA, 22. (Efe). — Llegó esta tarde en avión procedente de Madrid, el ministro español de Obras Públicas, don Federico Silva Muñoz, que viene en viaje oficial por invitación del Gobierno italiano, acompañado del director general de Carreteras, don Pedro Arellano y del director general de Transportes Terrestres, don Santiago Cruyllas.

En el aeropuerto de Fiumicino, el ministro Silva fue recibido por el embajador de España ante El Quirinal, don Alfredo Sánchez Bella y altos funcionarios de embajada; por un representante de la Embajada de la Santa Sede y, de parte del Gobierno italiano por el jefe de protocolo del Ministerio de Asuntos Exteriores, embajador Angelo Corrias.

Esta noche, el ministro de Obras Públicas asiste a una cena que ofrece en su honor el embajador Sánchez Bella. Mañana comenzarán los actos oficiales con un viaje a Florencia donde visitará la Central Mecanográfica de las autopistas italianas y el trozo de autopista Florencia - Bolonia. Por la tarde, regresará a Roma y al día siguiente saldrá en avión, para Génova, donde permanecerá unas horas.

En su visita a Italia, Silva Muñoz estudiará los sistemas de construcción y explotación de las autopistas de aquel país.

QUEDO CONSTITUIDA LA CAMARA DE COMERCIO HISPANO-PERUANA

LIMA, 22.—(Efe). — Quedó formada ayer la Cámara de Comercio hispano-peruana, que agrupará a diferentes firmas españolas, así como a industriales españoles establecidos en el Perú e importadores peruanos que tienen relaciones con España.

Una comisión de seis personas integra el comité promotor de dicha Cámara, la cual contará con la ayuda de la Cámara de Comercio de Lima.

Ayer dicho comité en compañía del agregado comercial de la Embajada de España se entrevistó con el embajador de España en Lima, don Manuel Alabart para darle cuenta de como van las gestiones y de lo que se propone la Cámara.

MISION COMERCIAL ARGENTINA A ESPAÑA

BUENOS AIRES, 22. (Efe) Con objeto de tratar de establecer en España un mercado permanente para carnes, partieron con destino a Madrid dos subsecretarios y el presidente de la Junta de Carnes.

Constituyen la misión los subsecretarios de Transportes, doctor Carlos A. Decourge y de Energía Eléctrica, ingeniero Carlos Robertson Lavallé y el presidente de la

ALMACENES SANCARLOS

IMPERMEABLES

Evora, 13

NO SEA TEMERARIO: Usted puede estar seguro de sí mismo, pero no sabe lo que harán los demás.

HUSSEIN DE JORDANIA VISITO EL VALLE DE LOS CAIDOS

SANTA CRUZ DEL VALLE DE LOS CAIDOS.— 22. (Cifra). — A las cinco de esta tarde visitó de incógnito el monumento de la Santa Cruz del Valle de los Caídos Su Majestad Hussein de Jordania. Le acompañaban los embajadores de España en Amman y de Jordania en Madrid.

Después de un amplio recorrido, que duró una hora y media, el rey Hussein y acompañantes emprendieron el viaje de regreso a la capital de España. El mismo monarca guió el automóvil en el que se trasladó de su residencia de la Moncloa a El Escorial, Valle de los Caídos y regreso a Madrid.

ALMACENES SANCARLOS

MANTAS Y COBERTORES

Evora, 13

CONDUCTOR DE AUTOBUS: en la calle usted es el más fuerte; no abuse de su fuerza.

El nuevo cine y el público de siempre

Por Antonio Arias

Casi con pereza, remiso quizá por temor a una discrepancia casi total entre mi punto de vista y el de mis posibles lectores, tomo vela en el entierro de la opinión sobre "el nuevo cine". La pasada semana, en nuestro anterior número de la HOJA DEL LUNES, apareció un artículo muy objetivo de su corresponsal en Madrid, Alejandro Daroca Bruño, en el que apuntaba el éxito rotundo que en dos salas de la capital española estaban obteniendo unas proyecciones del llamado cine de tesis. Dos cintas de Pansolini y Polanski, directores que —al menos en lo que respecta al enfoque psicológico y al planteamiento del problema— se han adherido con fidelidad a la línea que ya trazara el sueco Ingmar Bergman con "El manantial y la dencella" o "El séptimo sello", están batiendo a diario el record taquillero de los estrenos en Madrid.

El argumento que expone —el de más peso, al menos— el articulista, es el de que el público está ya cansado de los tópicos que saturan las carteleras. Hay hastio de ver siempre las clásicas comedietas americanas o las películas del Oeste. No creo yo que eso suceda, o que esa sea la causa. Me muestro escéptico al pensar que al público no guste el lujoso vodevil americano, esas comedietas intrascendentes de llos con sabor a pimienta y jarguetas de Cupido con final de fresa y nata; o bien se haya cansado del "western" clásico, que no ha variado en su forma desde que Gary Cooper le dio un nuevo giro con su inolvidable "Sólo ante el peligro".

En mi opinión, el público que acude a las salas donde "Mamma Roma" y "Repulsión" se proyectan no lo hacen, como dice Daroca Bruño, porque se ha convertido en "selecto". Habría que analizar lo que con esa palabra se entiende. No, no creo que ese sea el motivo del éxito económico de las cintas que están en las carteleras del Rex y el Palace. Sin llegar a solidarizarme con la opinión de otros comentaristas que piensan en cierto apatito hacia la posible morbosidad del neocine, me atrevo a asegurar que ese "selecto" público que ahora muestra sus preferencias por el realismo descarnado de unos problemas psicológicos o morales, o por la brutal crueldad social, con toda su ponzoña y su egoísta estructura, se siente atraído sencillamente, por la novedad que ello re-

presenta en nuestras pantallas. Pero, ¿lo entienden? Ya se sabe que lo nuevo, lo distinto, tiene la misma atractiva sugestividad que las vidrieras e gótico abstracto de un caleidoscopio. Nadie logra descifrar las mil geometrías que en él ve; pero todo el mundo pega su ojo a la extremidad del tubo.

Por otra parte, y para desgracia del amante a la cinematografía, en España no se ha desarrollado lo suficientemente el "Cine-forum" como para que el público esté educado de cara a una proyección de tesis. Un tanto por ciento bastante bajo de los asistentes a los espectáculos cinematográficos tienen una formación lo suficientemente capacitada como para afrontar sólidamente las descarnadas tesis que se presentan en este nuevo cine y sacar de ello una enseñanza provechosa. Posiblemente, la labor de Alfonso Sánchez en TVE y sus acertadas críticas en "Arriba" hayan influido notablemente, supliendo, en parte, la escasez de los "Cine-forum". Sin embargo, no es bastante. Son necesarias muchas cosas para enseñar al público a "saber" ver este cine que ahora prospera.

Y, por último, quiero apuntar una última sugerencia personal. Yo considero que el cine, las películas, han sido desde su creación un puro espectáculo. Al menos así se concebieron y así ha sido aceptado por todos. Y un espectáculo, se quiera o no, no tiene otra finalidad que la de divertir a quien asiste. Los espectadores que llenan las salas de proyección cinematográficas buscan, o al menos han buscado hasta ahora y difícilmente creo que se cambie —así, tan radicalmente— este convencionalismo, el remanso de satisfacción de unas horas gozando de algo que les llena. Puede ser la trama, el argumento; o la belleza plástica de unos paisajes; o la genial labor interpretativa de los "starrings"; o cualquier otra circunstancia. Como entonces va a acudir a un espectáculo a sabiendas de que a la salida, si son sensibles, su alma estará llena de complejos? La sensibilidad del espectador, en estas películas de retorcidos problemas de seres espiritualmente patológicos, es indudable que sufre un "shock" emocional demasiado fuerte, para el que no está preparado.

Si el espectáculo cambia en asignatura social o moral, pongan antes profesores que la enseñen. Es lógico, ¿no?

GRAVE INCIDENTE EGIPCIO - ISRAELI

(Viene de primera página) En El Cairo un portavoz militar.

Este segundo ataque tuvo efecto a las seis y media de la tarde, hora española, justamente a las dos horas del hundimiento del destructor israelí "Eilat".

El ataque fue seguido de varias explosiones —dijo el portavoz militar— y en las pantallas egipcias de radar pudo verse al barco hundándose.

Todas las unidades navales de la RAU regresaron sin novedad a su base.

Israel ha hecho un llamamiento a la República Árabe Unida —o a cualquier otro país— pidiéndole ayuda para el salvamento de los supervivientes del destructor hundido ayer en el Mediterráneo, comunica la agencia informativa del Oriente Medio.

La petición de socorro fue hecha a las autoridades egipcias a través de un mensaje enviado al general Odd Bull, supervisor de las Naciones Unidas para la tregua en la crisis de Oriente Medio.

Israel afirma dar garantías en su mensaje de que no abrirá fuego ni atacará de ningún modo a cualesquiera unidades de la RAU durante las operaciones de salvamento.

VICTIMAS DEL HUNDIMIENTO DEL DESTRUCTOR ISRAELI

TEL AVIV, 22. (Efe-

Reuter). — Quince marinos israelíes resultaron muertos y otros 36 se han dado por desaparecidos como consecuencia del hundimiento ayer del destructor israelí "Eilat", alcanzado por cohetes lanzados por buques de guerra egipcios, según se ha revelado hoy oficialmente en Tel Aviv.

Un portavoz israelí ha señalado que esta cifra de víctimas es provisional y que hasta ahora habían sido rescatados 151 hombres, entre los que figuran 48 heridos, ocho de ellos gravemente.

REUNION URGENTE DEL GOBIERNO ISRAELI

TEL AVIV, 22. (Efe-Reuter). — El Gobierno israelí se ha reunido hoy con carácter de urgencia para estudiar la grave situación creada por el hundimiento de un destructor israelí por los cohetes egipcios.

Los supervivientes del buque israelí han comenzado a ser hospitalizados en Bersheba. Los periódicos denuncian este incidente de forma agresiva y lo califican de "acto de guerra".

DAYAN HACE UNA ADVERTENCIA

Moisés Dayan, ministro israelí de Defensa, ha advertido al país que esté preparado ante la eventualidad de una ofensiva egipcia por la zona del canal de Suez.

La recuperación militar de Egipto ha sido más rápida de lo que podría esperarse, ha dicho el general Dayan.

LA RAU PRESENTARA UNA QUEJA ANTE LA O. N. U.

EL CAIRO, 22. (Efe-Upi). — La República Árabe Unida presentará una queja ante las Naciones Unidas por la violación de sus aguas territoriales por el destructor israelí "Eilat" hundido por lanchas lanza cohetes egipcias, se ha dicho de fuente del Ministerio de Asuntos Exteriores.

Mohamed Alkyny, representante permanente de la RAU, en las Naciones Unidas, ha recibido instrucciones de presentar una queja, sin pedir acciones específicas de la ONU, han añadido los informantes.

La ciudad de Port Said ha vuelto esta mañana a la normalidad, después de tres horas y media de alarma aérea, dada el sábado cuando el hundimiento del "Eilat".

Algunos habitantes han expresado temor de que los israelíes pudieran efectuar alguna acción de represalia contra la ciudad en cuyo puerto tienen la base las lanchas que hundieron el "Eilat".

Testigos presenciales han dicho que durante toda la noche vieron bengalas lanzadas por la aviación israelí en la zona donde fue hundido el destructor.

Las fuerzas egipcias mantuvieron una densa barrera antiaérea durante la alarma, que terminó a medianoche.

El Ministerio de Información de la RAU ha dicho que Israel hizo, y retiró después, una petición a Egipto para que ayudara en la recogida de víctimas del naufragio.

Un anuncio oficial dado en El Cairo dice que las fuerzas aéreas egipcias harán ejercicios nocturnos en diversas partes del país los días 23, 26 y 28 de este mes. Esos ejercicios, según se informa, comprenderán fuego antiaéreo, oscurecimientos y lanzamientos de bengalas.

El Gobierno egipcio se ha reunido, bajo la presidencia del presidente Nasser, para estudiar la situación.

PELIGROSA VIOLACION DEL ALTO EL FUEGO

JERUSALEN, 22. (Efe-Reuter). — El primer ministro israelí, Levi Eskol, declaró

hoy, después de una reunión del Gabinete, de dos horas, que el hundimiento del destructor "Eilat", con la probable pérdida de 51 vidas, constituía la más peligrosa violación del alto el fuego registrada desde la guerra del pasado mes de junio.

El Gobierno israelí, haciéndose eco de la cólera que embarga a todo el país, ha anunciado hoy que no está dispuesto a tolerar por más tiempo actos como el de ayer.

EL MINISTRO ISRAELI DE ASUNTOS EXTERIORES LLEGO A NUEVA YORK

NUEVA YORK, 22. (Efe-Upi). — El ministro israelí de Asuntos Exteriores, Abba Eban, describió hoy el hundimiento del destructor "Eilat" por los egipcios como «la más flagrante y grave violación del alto el fuego, registrada hasta el momento».

Eban, que no podía ocultar su irritación, recordó que el destructor se encontraba en alta mar cuando fue atacado y hundido «y no en aguas egipcias como asegura El Cairo». Refiriéndose más adelante a «este desgraciado incidente» dice que pone de relieve, una vez más, la «absoluta necesidad» de que Egipto respete el acuerdo del alto el fuego adoptado después de la guerra de los seis días.

Abba Eban regresó a Nueva York después de cuatro días de estancia en su país para evacuar consultas con el Gobierno israelí. Dijo a su llegada al aeropuerto internacional Kennedy que evocaría el incidente ante la Asamblea General de las Naciones Unidas.

Preguntado qué significado daba al uso, por parte de los egipcios, de misiles soviéticos, replicó: «Según tengo entendido todas las armas que posee el ejército egipcio proceden de la Unión Soviética».

ELEVACION DE LA MORAL DEL EJERCITO EGIPCIO

EL CAIRO, 22.—(Efe-Reuter). — El hundimiento de un destructor israelí por un barco de patrulla egipcio, parece que ha levantado la moral en este país, precisamente cuando se hallaba más baja.

Sin embargo, en los medios diplomáticos de esta capital se estima que los israelíes actuarán con extraordinario vigor frente al hundimiento del "Eilat", ocurrido ayer, pues supone un duro golpe para sus reducidas fuerzas navales.

Los diferentes periódicos de El Cairo, que anunciaban el hundimiento en titulares rojos, se agotaron rápidamente esta mañana. Durante todo el día las emisoras de radio han ido difundiendo despachos de agencia, con más detalles del hundimiento.

La opinión pública egipcia se ha manifestado casi con entusiasmo y todo el mundo cree se trata de una provocación buscada deliberadamente, por lo que existe la impresión de que Egipto está dispuesta a devolver los golpes con mayor efectividad que en el pasado.

El portavoz de las fuerzas armadas egipcias declaró ayer que el barco israelí se encontraba en aguas territoriales egipcias cuando fue hundido. Asimismo, el Gobierno de El Cairo ha enviado hoy una nota al secretario general de las Naciones Unidas, U Thant, afirmando que el "Eilat" vio lo las aguas territoriales egipcias, por lo que los guardacostas egipcios se vieron obligados a hundirlo.

ALMACENES SANCARLOS

PERFUMERIA

Evora, 13